



ПОДСЕЋАЊЕ
**ЗАБРАЊЕНО
ПАЉЕЊЕ
ВАТРЕ НА
ОТВОРЕНОМ**

стр. 6



ПРОДАЈНА ИЗЛОЖБА
**ПРИХОД
НАМЕЊЕН
МАЛИШАНИМА
СА КОСОВА**

стр. 8/9

ИБАРСКЕ НОВОСТИ

Година LXIV • Број 3259 • Петак 14. април 2017. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ГРАДСКО ВЕЋЕ

**МУЗИКА
САМО ДО
ПОНОЋИ**

стр. 3

МУЗИЧКА ШКОЛА

**ЖЕТВА
МЕДАЉА У
БЕОГРАДУ**

стр. 8/9

МОРАВСКА ФУДБАЛСКА ЗОНА

**ПРОЛЕЋНИ
ПРВЕНАЦ
РАДНИЧКОГ И
СЛОГЕ**

стр. 14

ПРВА ЛИГА ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

**КРАЉЕВАЧКИ
ШАРМ У
СРЕМУ**

стр. 16

Поновљени избори на бирачком месту бр. 10 у Основном суду

**АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ ЈОШ
УБЕДЉИВИЈЕ**



стр. 3



**ХРИСТОС
ВОСКРЕСЕ**



Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Нови амерички председник наставио путем својих претходника

"ТОМАХАВК" ЈАЧИ ОД РАЗУМА

• Трамп кренуо у опасну ратну акцију у сувереној Сирији • Како ће Кремљ одговорити • Опробани начин пропагандне халабуке • И генерал Пауел показивао епрувете "са отровом" после чега је сављен Ирак • Подметачина обавештајца Вокера у Рачку • Зашто је умешана Кина

Све је теже, можда као никад одавно уназад, верујте ми, исписивати ове редове о лудом садашњем времену: стање се из минута у секунд мења и оно што је као сигурно претвара, у најбољем случају, у бар радосни наговештај да експлозија тоталног рата неће букнути.

А ако је слушати и гледати белосветске, оне за које смо мислили да им треба дати поверење, па читати угледне, посебно западне и, бога ми, ове са нашег терена новине, нуклеарни сукоб је више него у знацима и "кључари" тајних шифара за ступање у погон смртоносних одлучујућих ракета само што нису посегли руком.

Бела кућа се на тај потез већ одлучила нападом на суверену Сирију, а Кремљ ни мало изненађен пребира по аргументима од пресудне важности да ли ће прихватити авантуристички изазов.

НАВИКА И ЋУД

Амерички "томахавци" су већ надвладали, као уосталом много пута досад, човечији разум и по познатом рецепту умешали се у туђе дворите и поред тога што је Трамп, не само у изборној пропаганди, тврдио како његова власт неће, попут пређашњих, бити мирођија у свакој чорби.

Нешто слично, ако не и истоветно, говорио је и Обама приликом битке још за први мандат, уливао је поверење и авансно чак примио Нобелову награду за мир и онда заредом водио, у разним деловима планете, најмање три исцрпљујућа рата чије последице и сада, нарочито Европа, трпи примајући реке бескућника које су из азијских или афричких домова покренули увозници "цветних револуција" и канонаде уби-

ствених пројектила у име тобожње демократије и, уз помоћ локалних судруга, довођења на власт обећавајућих политичких гарнитуре.

Трамп је, искусни бизнисмен који неће да губи сопствено богатство, сабрао плусеве и још више минусе у америчкој каси и дошао до очекиваног резултата да "земља снова" не би више смела да се упушта у на дужи рок војевања, али је морао (то смо, сећате се, на овој страници наговештавали задњих седмица) да се приклони етаблираној неолибералној врхушци у фотељама финансијске и војне олигархије и покаже да у таквим условима вук може да промени длаку и ни по коју цену ћуд и утемељене навике.

Чак се и непомирљива Хилари Клинтон огласила "поздравним писмом" новом председнику што је на Сирију са безбедне удаљености послао 59 "томахавка" и тако, ако ништа друго, проћердао више од милион долара по ракети и, што је још горе, ставио на коцку укупну планетарну безбедност не знајући како ће, пре свих, реаговати Русија.

Савет безбедности се, сходно обичају, под хитно састао, али САД и Британија уз Французе, опет по очекивању, нису успели да прогурају резолуцију против власти у Дамаску да је крива што је Трамп одлучио да територију суверене државе на пречац, као и у многим претходним примерима, немилосрдно бомбардује.

СТАРИ РЕЦЕПТ

Америчка амбасадорка у ОУН, као и све њене претходнице попут Олбрајтове својевремено, осипала је дрвље и камење на Асада да сопствени народ "убија хемијским наоружањем", па да због тога

"цивилизован свет мора да устане у одбрану". Пратиоци прилика на светској сцени, који нису кратке памети, присетили су се, док Трамп није издао налог за напад, да је на истом месту, у палати на њујоршком Ист риверу, још 2003. тадашњи шеф Стејт департмента генерал Пауел славодобитно гурао пред објективе епрувету тврдећи да је унутра бојни отров којим Садам Хусеин, на кормилу Дамаска, не само циклично трује противнике и истим оружјем прети целокупној васелени.

Била је то, што се тиче тровања, ординарна лаж спакована у америчко-британско-француској режији, али довољна да спроведе крвопролиће и масакр од којег се Ирак тешко опоравља до данашњих дана.

Није једини, на жалост и срамоту, пример намештених преврата и подастирања разлога за војну интервенцију. Није ли, помињем да се не понови, 1999. године амерички обавештајца Вокер, углављен у функцију међународног посматрача, намонтирао Рачак о коме у садашњем времену ретко ко оцењује другачије до вулгарну политичку подметачину да би нас натовци, предвођени САД под исфрустрираним Клинтоним, више од три месеца убијали тим истим "томахавцима" и касетним бомбама којима сада уништавају сиријску територију.

Рецепт је стари, све је одавно виђено, тамо где "шарени" и "жуте патке" не успевају на улици, кад изабраници "западне елите" прокоцкају шансу на изборима, онда је пут ка помахниталом циљу у оружаном нападу са безбедне даљине - са бродова није важно где укотвљеним. У нашем случају, од пре 18 година, из Јадрана. Укупно 1300 крстарелих ракета и 37 хиљада касетних бомби забрањених по свим ме-

ђународним правилима.

Овог пута у "игру" је, сигурно не случајно, умешана и Кина. У САД је, наиме, боравио председник Си Ђинпинг и Трамп је у вили на Флориди, кад су ракете летеле према аеродрому у Сирији где су се, наводно, налазили "хемијски отрови", обавестио госта о акцији.

Е, сада је тобожње пријатељско извештавање о потезу са далекосежним последицама постала база за спекулације. Није, пре свега, доказ приближавања две велике државе, али је веома могућа жеља да се "забије нож у леђа" веома успешном сарадњи Москве и Пекинга, упозори шта је Америка у стању да направи Северној Кореји са којом Кина има такође добре односе, а и демонстрира, на ужасном примеру, ко не одустаје од прокламоване улоге "глобалног полицајца".

ЈОШ СЕ НЕКО ПИТА

Све је личило, бар са америчке стране, као намештено сучељавање са веома важним играчем на светској сцени, а има искусних познавалаца прилика који су се присетили како је, при крају Другог светског рата, Труман обавестио Стаљина да су бацили смртоносне атомске бомбе на јапанску Хиросиму због упорне сарадње са Хитлером.

Није много прозудало шта су све Трамп и Ђинпинг већали, али се зна да је из Пекинга одмах саопштено: Кина поштује одлуку сиријског народа који је изабрао Асада.

Јасно је, нарочито Американцима, да се у садашњем времену веома много, у разним аспектима, одлучујуће пита Русија. Због тога ових дана разнолики стварни или назови експерти трубе кроз медије широм

света колико знају или немају појма шта ће Кремљ предузети. У невољи су увек велике очи, па и међу добронамерним има приче да ће Руси утуком одговорити на изазов. Имају они, наравно, могућности да то ураде. Верујем, међутим, да Путину и његовој гарнитурини "томахавци" лансирани на Сирију нису помутили разум и да ће сталоженом реакцијом смирити ситуацију, политичким разговором поправити оно што су Американци покварили у тек заједнички начетој борби против исламских бојовника што планети утерују страх у кости.

Прилика се чула у телефонској вези Лаврова и Тилерсона, који ће допутовати у Москву. Неће доћи, наравно, до прекрета јер је "сирће просуто" и наде да се са Трампом могу, како је и непрозван обећавао, успоставити коректни односи у општем интересу.

Ракетирање Сирије и на тај начин још једном сврставање на страну противника легитимне и легалне власти у Дамаску доказује да је Трамп изгубио рунду у окршају са владарима у сенци на свом терену, али у условима кад је јасно да САД нису ни у примени одлучујући играч. Без обзира на то што се на терену стање не мења и извођачи радова терају мање више по старом и на основу налога невидљивих али знаних газда и мајстора за наметање услова погодних инструираној мањини у односу на већинске одлуке.

Али и такве намере нису дуга века. Сила није у топузу без обзира на то што се враћа и уноси немир и међу оне што су се надали да ће амерички избори донети бар дашак разума.

Наивних и подрепаша биће увек и свугде, али све више слободара који неће веру продавати за вечеру.

Душан ЧУКИЋ

Издавач: „РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА КРАЉЕВО И ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ д.о.о.

Директор и главни и одговорни уредник: Виолета Симовић

Адреса редакције: 36000 Краљево, ул Цара Лазара 44

Уређује: Редакцијски колегијум. Дизајн: С. Ковачевић

Огласи 036/312-505

Штампа: ГПК ШТАМПАРИЈА „БОРБА“ Косовска 26, Београд,

Генерални дистрибутер „SOFIST“, Жичка 10,

Лист излази петком. Рукописи се не враћају.

Е-пошта: office@rtvkraljevo.com

Поновљени избори на бирачком месту бр. 10

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ ЈОШ УБЕДЉИВИЈЕ

• Александар Вучић освојио 65,33 одсто гласова, на другом месту је Саша Јанковић са 17,33 одсто освојених гласова. Затим следе Лука Максимовић (8 одсто), Бошко Обрадовић (2,67), Вук Јеремић (2,13), Милан Стаматовић (2,13), Мирослав Паровић (0,8), др Александар Поповић (0,8), Ненад Чанак (0,53), др Војислав Шешељ (0,27) и Саша Радуловић (0)

Александар Вучић убедљиво је победио на поновљеним изборима у Краљеви на бирачком месту број 10 које се налази у згради Основног суда. Он је убедљиво први са 65,33 одсто освојених гласова, што је чак за 22 процента бољи резултат него у првом кругу када је на овом бирачком месту имао 43,43 одсто гласова. Очењујући овај резултат председник Градског одбора СНС-а у Краљеви Небојша Симовић прво се захвалио свим грађанима Краљева, посебно присталицама и члановима Српске напредне странке и странака које су биле у коалицији, затим пензионерима, радницима Фабрике вагона и Магнохрома, лекарима, студентима, свим људима који су и у првом кругу дали апсолутну подршку председничком кандидату Александру Вучићу. Он је нагласио да је у Краљеви Вучић у првом кругу освојио 56 одсто гласова и изразио задовољство што је то потврђено и у другом кругу. Симовић је посебно нагласио да



Александар Вучић још доминантнији у другом кругу

су избори на свим бирачким местима прошли без икаквих проблема и инцидената, да су били легитимни и да је победа апсолутно поштена и да смо овог пута показали и Србији и свету да су избори били и легитимни и демократски.

-Овим резултатом смо показали да су и Србија и Град Кра-

љево препознали политику Александра Вучића и да су му дали и шансу и могућност да у наредних пет година од Србије направи успешну, правно и економски јаку државу, стабилну државу и надамо се да ћемо постати лидери на Балкану. Задовољство ми је да истакнем да ћемо са овим нашим резултатима свакако имати могућ-

ност да урадимо и много више за Краљево, од отварања аеродрома до изградње фабрике коју је Александар Вучић најавио на предизборном митингу.

Ја морам да се нагласим да је Град Краљево са ових 56 одсто гласова датих Александру Вучићу показао да је уствари град који у перспективи рачуна на велику помоћ и Владе Републике Србије и председника Србије, јер смо имали далеко бољи изборни резултат од многих градова који су у претходном периоду добили и много више фабрика и много више радних места. Ја сам много пута рекао да ми нисмо у претходном периоду можда остварили сва очекивања и све жеље грађана Краљева, да је била тешка економска ситуација и пре нас јер су многе фабрике потпуно девастиране, уништене и да нисмо имали могућности да доведемо неке веће инвеститоре. Отворили смо један број нових радних места али је то било недовољно за

грађане Краљева. У наредном периоду и Градски одбор СНС-а и локална власт посветиће максималну пажњу пре свега отварању нових радних места, отварању аеродрома у Лађевцима, завршетку структурних објеката као што су затворени базен и зграда јавног здравља на Хигијенском заводу, иградњи много путева и улица. Највише пажње посветићемо очувању тог споја између руководства и народа, јер је на нашим предизборним скуповима у месним заједницама било по више стотина присутних грађана који живе на том подручју и не смемо да изгубимо тај контакт са народом. Морам да будемо у месним заједницама, у селима, да се трудимо да не заборавимо обичног човека и то неће бити лак посао. Не могу да обећам да ћемо у наредном периоду успети да решимо све проблеме, јер их је много, али мислим да ћемо имати осећај да решавамо оно што је реално и оно што обећамо, нагласио је Небојша Симовић

Одржана седница Градског већа

МУЗИКА САМО ДО ПОНОЋИ

На дневном реду двадесет прве редовне седнице Градског већа, која је одржана у понедељак, било је свега осам тачака. Одељење за инспекцијске послове и заштиту животне средине припремило је Предлог одлуке о мерама за заштиту од буке, а новом одлуком која је усвојена на Градском већу предвиђено је да музика из угоститељских објеката може трајати до 24 сата и никако после тог времена,

-Овом одлуком нису негирани чланови одлуке о радном времену угоститељских објеката јер је њима и даље допуштено да раде на исти начин као и до сада, међутим неће бити могуће да се у баштама кафића или у различитим кафићима на отвореном музика емитује после 24 сата. Мислим да ће то много значити грађанима који живе на Кеју и у Омладинској улици и да ће поготово они током летњих месеци моћи мирније да проводе своје ноћи, истиче градоначелник др Предраг Терзић и додаје да уколико се ради о манифестацијама, односно јавним скуповима, они ће морати пет дана раније да се обрате Одсеку за



заштиту животне средине и да добију услове на основу којих ће се одређивати степен буке и време до када музика може бити емитована.

Већницима су размотрили и Решење о образовању радног тела за израду предлога такси тарифе. До сада је, према речима градоначелника, постојао прећутни договор између представника различитих такси удружења о најнижој цени поласка и најнижој цени возње по километру.

-С обзиром да су неки од представника такси удружења формирали такве цене које су испод њиховог договореног минимума, ми смо се одлучили да формирамо радно тело у које ће ући представник Градског већа, дипломирани економиста који ради у Градској управи, начелник Одељења за урбанизам, грађевинарство и стамбено комуналне делатности, саобраћајни инжењер који ради у том одељењу али и представник такси удружења око кога су се

сви заједнички сагласили. Они ће на својој седници донети, на основу јасних критеријума, најнижу цену поласка и најнижу цену возње по километру. Једноставно, ми желимо да спречимо нелојалну конкуренцију, односно да они људи који би радили испод минимума трошкова рада не буду нелојална конкуренција оним људима који реално постављају цене својих услуга, каже Терзић.

Првог априла одржан је састанак где је градоначелник дао обећање да ће на првој седници Штаба за ванредне ситуације донети предлог да се на Градском већу донесе закључак којим би се обезбедила додатна материјална средства за финансирање противградних стрелаца.

-Решење јесте да Република чија је ово надлежност повећа износ средстава, а ми као и градови у окружењу проналазимо начине да помогнемо овим људима. Ми то не можемо радити кроз привремене послове с обзиром да је максимални број дана колико неко може бити ангажован на овим пословима 120 радних дана а да у 6 месеци имамо више тих дана. Са друге стране не можемо запослити више од десет одсто људи у односу на број запослених у оквиру градске управе и ми смо се одлучили за ово решење, односно да кроз награде и признања обезбедимо износ од 24 000 динара за 6 месеци чиме би износ средстава које обезбеђује Република и Град Краљево био подједнак, закључује Терзић.

А.КЕКЕРИЋ

Подсећање

НЕРАДНИ ДАНИ

Због васкршњих празника неће се радити од Великог петка па закључно са другим даном

Васкрса. Дакле, нерадни дани су 14,15,16 и 17. април (петак, субота, недеља и понедељак).



**НЕКА ВАМ НАЈВЕЋИ
ХРИШЋАНСКИ ПРАЗНИК,
ВАСКРС, ПОДАРИ СНАГЕ,
ВОЉЕ И ВЕРЕ У БУДУЋНОСТ.
СРЕЋАН ВАСКРС!**

Ј.Е.П. ТОПЛАНА КРАЉЕВО



«Водовод»

**Срећне
Ускршње празнике**

жели вам

ЈКП „ВОДОВОД“

Краљево



*Želimo Vam
Srećne Uskrsnje
praznike*

Moji KISK
ŠTAMPA






Поштовани суграђани,

Желим вам
срећан Ускре
испуњен љубављу,
здрављем, радошћу
и духовним миром.


Градоначелник града Краљева
др Предраг Терзић

Поштовани суграђани,

Честитајем Вам
највећи хришћански празник
и желим да сви
у љубави и заједници
разумевању и толеранцији
добриг селом бољем животоу
у нашем Краљеву.

Председник Скупштине
града Краљева
Ненад Марковић




РАШКИ
УПРАВНИ
ОКРУГ

Свим суграђанима
најискреније честитам
највећи хришћански празник
уз жеље да вам Васкрс донесе
срећу, љубав и благостање.

Начелник Рашког Управног округа
Небојша Симовић




апотека
KRALJEVO

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ

АПОТЕКА КРАЉЕВО



Упозорење Одељења за ванредне ситуације

ЗАБРАЊЕНО ПАЉЕЊЕ ВАТРЕ НА ОТВОРЕНОМ

• Са доласком пролећа и топлијег времена, све је више радова на отвореном, а у овом периоду грађани пале траву, стрмне усеве и смеће на отвореном простору што је по закону забрањено, па из Одељења за ванредне ситуације апелују да то не раде, да не би дошло до пожара.

Одељење за ванредне ситуације града Краљева апеловало је на грађане да не пале ватру на отвореном простору, јер је то пре свега законом забрањено, а и тиме би се спречила опасност од потенцијалних пожара. Паљењем жетвених остатака развијају се високе температуре, чиме се површински слој земљишта претвара у пепео и праšину коју односе ветрови и спирају кише. Паљење нема ниједну корисну сврху, већ само иде на штету пољопривредним произвођачима, кажу стручњаци. Зато сваке године у ово време из Одељења за ванредне ситуације упозоравају грађане да је паљење жетвених остатака забрањено.

Поред штете на пољопривредном земљишту, наноси се и огромна материјална штета ватрогасцима и друштву у целини. Ми смо у фебруару имали чак 98 интервенција. Ако узмемо у обзир да нису сви дани били сунчани, да је било и падавина, долазимо до



У фебруару написано 40 пријава, а поћетна казна је 10.000 динара

податка да је свакога дана било 5 – 6 интервенција у фебруару. То су углавном неприступачни терени у реону Студенице, Ушћа, Рашке, Копанника, Врњачке Бање и Гоча и са овом техником којом располажемо преко таквих терена прећи, заиста није лако и наноси се велика материјална штета тим вози-

лима. Средстава за њихово одржавање је све мање и на тај начин се наша мобилност доводи у питање и спремност да делујемо када заиста негде морамо где без нас не може да се угаси пожар, објашњава начелник Одељења за ванредне ситуације Радонца Кочовић. Само у фебруару написано је

око 40 прекршајних пријава, а ватрогасци су имали чак 98 интервенција.

Почетна казна је 10 хиљада динара само за паљење ватре. Подсетићу вас да је у припреми правилник и закон по коме и ватрогасци могу да фактуришу то што су излазили на терен – колико је потрошено воде, шта је упропашћено од моторних возила, колико је ватрогасаца интервенисало, дакле све ће то бити обрачунато као трошак који ће бити придодат извршиоцу дела. Тако да грађани заиста морају да се уразуме и поведу више рачуна, каже Кочовић.

Ако не постоји други начин да се коров уништи, осим паљењем, грађани то треба да пријаве како би се обезбедила тзв. Пожарна стража и цистерна воде под притиском. Тамо где није ризично, али искључиво уз пожарну стражу и цистерну воде са притиском,

може се запалити.

Током године Одељење за ванредне ситуације града Краљева предузима све потребне мере и организује бројне едукације у предшколским установама, школама, месним заједницама.

Желим да упозорим и на то, да сада су сви, од секторских полицајаца, преко Комуналне полиције, Противпожарне инспекције, свих припадника Сектора за ванредне ситуације, добили задатак да ако виде да неко ложи ватру, да му напишу прекршајну пријаву. Велика је армија људи на терену која ће лако да уочи тог неког ко је палио ватру, упозорава Кочовић.

Уколико се утврди да су на газдинству спаљивани жетвени остаци, једна од казних мера је и та да газдинство прелази у пасиван статус, чиме је онемогућено коришћење подстицајних средстава у пољопривреди у периоду од 2 године.

С. Ћировић

Изложба у музејском простору Замка Белимарковић

ШУМОВИ МОРА

У четвртак је у музејском простору Замка Белимарковић отворена изложба „Шумови мора“ Природњачког музеја из Београда. Овај музеј, са којим врњачки музеј има дугогодишњу успешну сарадњу, је посвећен природном наслеђу и једини је те врсте у Србији. Вуче корене из „Јестаственичког музеја српске земље“ који је основан 1895. године и један је од водећих музеја југоисточне Европе како по богатству и разноврсности примерака у својим збиркама, тако и по резултатима у области музеологије и науке. Изложба ће бити део понуде у оквиру манифестације „Музеји Србије 10 дана од 10 до 10“ која ће бити одржана од 11. до 20. маја.

Организатор и аутор изложбе су желели да публици открију и на популаран начин приближи лепоту мекушаца, скривену у морским дубинама и чувану и проучавану радом кустоса, унутар зидова музеја.

Из Збирке савремених мекушаца која се чува у Природњачком музеју, на овој изложби је



Лепота мекушаца скривена у морским дубинама

постављено више од 200 различитих врста мекушаца – пужева, шкољки и главоножаца. Обједињено су представљени становници отворених океана и мора: Индијског океана, Тихог океана, Јужног Атлантика, Медитерана и других.

Аутор изложбе и текста др Биљана Митровић, музејски саветник, која је изложбу и отворила. Поред аутора поставку су

радили и дипл. инж Александар Стојановић, дипл. инж Мирослав Јовановић, кустоси овог музеја.

На изложби је издвојено неколико група; Пужеви: Пателе или прилепци који живе прилепљени уз стену на морској обали; Абалони најпримитивнији облици пужева који су још познатији по имену Петрово уво, девојачко уво или халиотиси;

Турбан пужеви; Ципрее – Венерин пуж порцуланске лепоте; Кацигаши – шлемасти пужеви; Бачваши- глобусни пужеви; Тритони- рибарева трубе; Мурекс – квргови волак; и др. Шкољке: Горко-слатки бадеми; Циновске шкољке – тридакне; Пине-периске; Бисернице- птерие; Пектени-Јакобове капице; јестиве шкољке: дагње, остриге, прстаца и др. Наутилуси-индијске лађице; Денталијумислоновасте кљове; Хитони-морске колевке. Посебно су атрактивни најкрупнији експонати: пужеви кацигаши познатији под именом краљичин шлем који су се у XIII веку користили за резбарање камења; циновске шкољке – Тридакне, које са поносом носе епитет медвеђа шапа а које се узгајају само на неколико морских фарми ради опремања акваријума и насељавања гребена; најдуже шкољке: Пине - племенита периска, која може да нарасе и до 120 цм., чије бисусне жлезде продукују еластична влакна којима се капци причвршћују за подлогу а од којих

се ткала морска свила, која је тања од природне свиле, а мекша од памука. О бисерним шкољкама мало је познато, да су још пре 700 година припадници племена Бађао из Сулуског мора, рођењем вадиле бисернице из пинктада, како би продавали седеф арапским и кинеским трговцима.

Говорећи о занимљивостима Биљана Митровић је изнела неколико занимљивости везаних за мекушце. До сада највећи бисер је „Алахов бисер“ изрођен на Филипинима и његова тежина износи 6.4 кг: Акоја је бисер који се најчешће користи као накит; „Ама“ је назив за жене рониоце у Јапану и сматра се традиционалним занимањем; неправилни бисери познатији су под називом барокни бисери; формирање морских бисера траје од три до шест година; Наутилусе су трговци југоисточне Азије донели у Европу, у почетку се сматрало да су то нојева јаја или коковски ораси.

Јелена Боровић - Димић

Жички благовесник

ВАСКРСЕЊЕ ХРИСТОВО – ПОБЕДА ЖИВОТА НАД СМРЋУ

Најважнији догађај у животу Господа нашега Исуса Христа је Његово Васкрсење из мртвих. Тај догађај означава победу живота над смрћу. То је оно што нико осим Христа није могао да дарује палом људском роду из разлога што Христос јесте Онај Који влада над животом и смрћу. Због тога је Васкрсење Христово, сходно речима св. апостола Павла, највећи хришћански празник и основа наше вере: „Ако Христос није устао, онда је празна проповед наша, па празна и вера ваша“ (1 Кор. 15, 14).

Васкрсење Христово је тесно повезано са Његовим Страдањем. Иако је Он несумњиво „распет за нас у време Понтија Пилата, и страдао и био погребен“, Јевреји никако нису могли поверовати у то да је Бог распет на крсту те је то за њих била саблазан, док су Јелини то сматрали за лудост (1 Кор. 1, 23). Докети су Христово Страдање сматрали привидним док су патропасхити мислили да није страдао само Син него и Отац, јер није могуће одвојити Сина од Оца. И заиста, свима нама је лако прихватити то да Христос чини чуда пошто је то у складу са нашим устаљеним веровањем да Бог чини догађаје у којима се Он прославља јер је Он свемогућ, али је

тешко објаснити да Христос реално умире на крсту јер онда бива нарушено веровање да је Бог вечан и бесмртан. Међутим, Христос је слободна Личност, тј. Он је слободан да живи вечно али исто тако и да из своје слободе и љубави према нама умре за нас. Христа не одређује природа, него Његова Личност тако да се Он не понаша на основу тога како захтева природа. Наиме, Дух Свети ослобађа Христа од природних закона те Христос тако подноси Страдања на крсту. Исто тако, Бог Отац је управо Духом Светим васкрсао Исуса Христа из мртвих „трећег дана“ од Његове смрти (Дап 2, 24. 32). Ово значи да је Христос могао да пострада и да буде распет на крсту те да потом васкрсне јер је као Личност слободан да гради односе са светом, тј. само се Син оваплоћује и страда, док Отац благоволи а Дух Свети садејствује у свему што Син чини у свету. С друге стране, битно је рећи да, иако страда на крсту, Христос не престаје да буде Бог јер Он никада не прекида заједницу са Оцем, јер управо Отац даје идентитет и постојање Сину. Такође, страда и васкрсава један те исти Исус Христос – Син Божији (Христово Личност је једна у две природе) јер да не страда Бог смрт

било ког човека не би имала искупитељски (=спаситељски) значај за човека. Стога није било довољно само то да Бог постане човек него је било потребно да Христос прође читав човеков живот, искуси то што сваки од нас искуша до смрти, па и саму смрт. Према томе, да Христос није умро за нас не бисмо ни били спасени јер оно што је Он узео на себе од наше природе и од творевине то је и спасено, а узео је читаву створену природу и све њене последице, осим греха. Отуда произлази да без Страдања Христовог не би било могуће ни то да Он васкрсне. Тако је крст знамење које означава средство победе над смрћу и извор вечног живота.

Васкрсење Христово се почело дешавати већ од Великог петка (=Страдања) преко Велике суботе и

Христовог силаска у ад да би кулминирало у Његовом устајању из гроба. Христов силазак у ад је најчешћа икона Васкрсења Христовог не само из разлога што нико није видео Христа у часу када је устао, већ и због тога што је Христова душа, сједињена с Његовим божанством, сишла у ад и уништила власт смрти и ђавола. Истовремено, од превасходне је важности и сведочанство жена мироносица о томе да је гроб у којем је било положено Христово тело празанкао и јављања васкрслога Христа што несумњиво говори о томе да је Христос заиста васкрсао из мртвих.

Несумњиво, значај Васкрсења Христовог је и у томе што је оно залог и нашег васкрсења које ће се десити приликом Другог Доласка Христовог. Као што је Бог подигао Исуса Христа

Духом Светим из мртвих (Дап. 2, 24.32), тако ће и нас подићи у последњи дан. Васкрсење свих мртвих подразумева васпостављање јединства између бесмртне душе и васкрслога тела свакога човека али и преображаја целокупне природе. Почетак тог вечног живота је већ сада и овде, мада ће пуноћа истог да наступи тек у будућем Царству Божијем. Отуда се Васкрсење Христово непрестано прославља првенствено на литургијским сабрањима, када се Црква пројављује као Тело Васкрслога Христа и када се верни кроз тајну Причешћа сједињују с Њим и тако бивају причасници вечног живота.

**Христос васкрсе!
Ванштину васкрсе!
јереј Ратко Хрваћанин,
парох у Жичи**

Извештај из породилишта од 5. до 12. априла

САМО ЈЕДАНАЕСТ БЕБА !

Бисерка Стефановић из Матарушке Бање родила је девојчицу; Сузана Нешић из Трстеника родила је девојчицу; Ивана Николић из Адрана родила је девојчицу; Јелена Шундовић

из Краљева родила је девојчицу; Александра Вујовић из Краљева родила је дечака; Зденка Радојковић из Чукојевца родила је дечака; Марина Косовац из Краљева родила је девојчицу; Сандра

Павловић из Краљева родила је дечака; Драгана Петровић из Краљева родила је дечака; Тамара Мијатовић из Краљева родила је дечака и Ивана Симић из Краљева родила је девојчицу.

"ЕЛЕКТРОМОНТАЖА" д.о.о. Краљево Објављује

Позив за достављање понуда
За продају расходованог основног средства

На основу Одлуке број 3605 од 11.04.2017. године, врши се продаја расходованог основног средства.

Предмет продаје је:

1. Складишни контерјнер за опрему
- Почетна цена: 50.000,00 динара са обрачунатим ПДВ-ом.

Позивају се сва правна и физичка лица заинтересована за куповину основног средства да доставе понуду најкасније до 10,00 часова, 28.04.2017. године.

Понуду за основно средство доставити у затвореној коверти, са назнаком на коверти "понуђач за складишни контерјнер за опрему, на адресу "Електромонтажа" д.о.о. Краљево, Аеродромска 7. У понуди обавезно навести име/назив понуђача, као и контакт податке понуђача.

Основно средство се може разгледати сваког радног дана у периоду од 10,00 – 12,00 часова, на плацу "Електромонтаже" д.о.о. Краљево, најкасније до 27.04.2017. године.

Право учешћа имају сва правна и физичка лица која пре почетка надметања уплате депозит у износу од 10 % почетне цене основног средства за које достављају понуду, а најкасније до 10,00 часова 28.04.2017. године.

Понуђач који је доставио најповољнију понуду за основно средство дужан је да уплати купопродајну цену на текући рачун 206-219602-09 до 05.05.2017. године.

Продавац задржава право да одустане од продаје основног средства све до потписивања уговора о продаји.

Основно средство се продаје по принципу "виђено-купљено" и неће се примати никакве рекламације које се односе на исправност, комплетност и техничке карактеристике.

Остале информације се могу добити на телефон 036-382-300, локал 139 и 141.

"Електромонтажа" д.о.о. Краљево

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
БРОЈ: VIII 501-50/17
ДАТУМ: 10.04.2017.ГОДИНЕ
К Р А Љ Е В О

На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1. а у вези члана 29. став 1. и 3. („Сл.гласник РС“, бр.135/04 и 36/09) Одсек за заштиту животне средине

О Б А В Е Ш Т А В А

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овај орган донео Решење да је није потребна процена утицаја на животну средину Пројекта – ПРОЈЕКТА Доградња хале погона за припрему грађе и израду плочастих елемената Адрани бр. 572 А, у Краљеву, на к.п. 1879/81 КО Адрани, носиоца пројекта Предузећа за производњу, трговину и услуге ГИР д.о.о., Адрани бр. 572 А, Краљево.

Анализом захтева носиоца пројекта и података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима на животну средину, утврђено је да пројекат налаза на Листи II – Пројекти за које се може захтевати процена утицаја на животни средину Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 114/08), али је увидом у документацију и изласком на терен, утврђено да неће бити прекорачења изнад граничних вредности.

Имајући у виду наведено, Одсек за заштиту животне средине, на основу спроведеног поступка и разматрања захтева носиоца пројекта утврдио да није потребна израда студије о процени утицаја на животну средину, а Решењем наложио носиоцу пројекта обавезну примену мера у циљу спречавања настанка негативних ефеката у животној средини.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана објављивања, Министарству пољопривреде и заштите животне средине, преко првостепеног органа.

Традиционална продајна изложба у ОШ „Четврти краљевачки батаљон“

ПРИХОД НАМЕЊЕН МАЛИШАНИМА СА КОСОВА

Поводом предстојећих ускршњих празника, у спортској дворани Основне школе „Четврти краљевачки батаљон“ у Краљево је у уторак одржана традиционална, хуманитарна продајна изложба ђачких радова са које ће сав приход бити искоршћен за куповину школског прибора малишанима са Косова.

На овој шареноликој изложби учествовало је 1.160 ученика од првог до осмог разреда, као и 74 полазника припремног

„нултог“ разреда ове школе, који су посетиоцима, осим ускршњих јаја, по симболичним ценама понудили и друге украсне предмете, ускршње честитке, па чак и слаткише и слане ђаконије.

По шести пут организујемо ускршњу манифестацију која и ове године има хуманитарни карактер. А колико је изложба била успешна сведочи и чињеница да је наша сала била тесна да



Интересовање превазишло сва очекивања

прими све заинтересоване посетиоце, истиче Марина Вучинић, директорка ОШ „Четврти краљевачки батаљон“.

Ускршње јаје, осликано ученичком руком и маштом, коштало је од 50 до 200 динара, мада су поједина отишла чак и за 500 динара. За ускршњу честитку требало је издвојити педесетак динара, за слаткише од 50 до 100, док су украсни предмети коштали око 100-200 динара.

КАРАТЕ КЛУБ „РЕИКОН“

УСПЕШАН НАСТУП У ЧАЧКУ

Карате клуб Реикон из Краљево освојио је 19 медаља од чега 5 златних, 6 сребрних и 8 бронзаних медаља на ВАСКРШЊЕМ ФУДОКАН

кате: Невена Новаковић, Јована Тодоровић и Валентина Ђорђевић.

Друга места освојили су: Трифун Јаковљевић 2007



КУПУ 2017 у Чачку у конкуренцији 31 клуба и 300 такмичара из Србије, Италије и Аустрије.

Прва места освојили су: Страхиња Божовић 2003 кате и Ђиу ипон кумите; Валентина Ђорђевић 2004 ђиу ипон кумите; Невена Новаковић 2002 кате и екипно кадеткиње

кате, кихон кумите и кихон ипон кумите; Марко Милосављевић 2008 кихон кумите; Валентина Ђорђевић 2004 кихон кумите и Јована Тодоровић 2002 кате.

Трећа места освојили су: Тијана Радичевић 2007 кате; Вељко Савић 2004 кате; Вален-



тина Ђорђевић 2004 Марковић 2003 кат Милић 2003 кате; Јорговић 2002 ко го куми Новаковић 2002 ко го Андреа Веселиновић

Велики успех младог гитаристе из нашег града

РЕЉА ЈАКОВЉЕВИЋ НАЈБОЉИ У ЂУ

Реља Јаковљевић, млади гитариста из нашег града, навикао је на прве награде. Освојио их је већ петнаест за само четири године учења гитаре, али ова шеснаеста у његовој збирци, коју је добио пре само пар дана у бугарском граду Ђустендилу, представља највећу досадашњу потврду његовог талента и рада. Такмичење, које се већ двадесет и једну годину за редом одржава у овом граду у Бугарској, једно је од најпрестижнијих у целом свету када је реч о гитари. Разликује се од већине других музичких такмичења у нашој земљи у три веома битне ствари: етапно је већ од друге категорије, учесници не плаћају котизацију и победник (који је само један у категорији) добија новчану награду.

После преласка у другу етапу, што је већ и само довољно за понос у таквој конкуренцији од двадесет и седам одличних младих гитариста из целога света, неизвесно је било до краја. За Рељу је његов успех био изненађење, али



Реља Јаковљевић

то очигледно није било тако за чланове жирија и друге професоре који су га слушали јер је добио искрене честитке од свих. У првој етапи било је обавезно извођење дела бугарског композитора на шта жири посебно обраћа пажњу у овој земљи, која, иако сиромашнија од нас по стандарду, неупоредиво више од

Србије издваја за културу. То се види и по томе што држава плаћа котизацију за све такмичаре којих је било из свих делова света, али и по сјајној организацији самог такмичења и по концертима најбољих светских гитариста у којима су такмичари уживали сваке вечери током фестивала. Док на већини такмичења музичке омладине у Србији буде више добитника прве награде у свакој категорији, у Бугарској је све било строжије – Реља је једини проглашен победником за узраст од 11 до 13 година и једини је наступио на завршном концерту. Највише оцене добио је од два жирија, осам чланова најпрестижнијих педагога за гитару и концертних гитариста било је у првој етапи,

Читаоцима Ибарских новости,
гледаоцима Регионалне телевизије Краљево
и слушаоцима Радио Краљево
желимо срећне ускршње празнике.
Христос васкрсе.
РТВ КВ Ибарске новости

НБАРСКЕ НОВОСТИ



КУ И БЛАЦУ



09.04.2017. Blace

А на 10. трофеју Блага каратисти краљевачког Реикона освојили су 4 медаље.

Прва места освојили су Андрија Станишић 2003 кате и Михајло Велимировић 2001 кате, на другом месту пласирао се Никола Бојић 2003 кате, док је треће

место освојила Марија Бисенић 2006 кате
 КК РЕИКОН ће 22. априла учествовати на карате Мастер купу Босне и Херцеговине 2017!

Успех ученика Музичке школе

ЖЕТВА МЕДАЉА У БЕОГРАДУ



Невенка Томашевић, Марија Остојић и Тијана Мачужић

На овогодишњем Републичком такмичењу у Београду тринаест солиста из краљевачке музичке школе освојило је неку од награда, а сличан успех постигла су и три камерна састава.

Прве награде освојили су млади тромбонисти из класе професора Саше Дамјановића - Симеон Јеротијевић и Димитрије Јовичић, хорниста Саво

Живаљевић из класе професорке Миле Величковић, флаутисти из класе професорке Невенке Томашевић - Тијана Мачужић и Никола Алексић, као и Бојана Шеровић из класе професорке Вање Здравковић Срњић.

Млада флаутисткиња Софија Јовановић из класе професорке Невенке Томашевић добила је другу награду, као и хорнисти

којијам предаје професорка Мила Величковић - Дуња Миљковић и Андрија Јевтић.

Треће награде освојили су флаутисткиње Мина Вељовић из класе професорке Сање Лазовић, Нађа Бошковић из класе професорке Невенке Томашевић и Јелена Ковачевић из класе наставнице Андријане Остругнај, као и Теодора Чолић из класе професора Дејана Остојића.

Камерни састав „Дечаци“, којег чине виолинисти Александар Илијовски и Огњен Вујанац, као и гитариста Реља Јаковљевић, са којим ради професорка Анушка Николић, добио је прву награду. Исто признање добио је и трио „Le Cardelline“, класа професорке Сање Лазовић, у којем су свирале флаутисткиње Нина Лазовић и Тијана Мачужић и клавиристкиња Дуња Стевановић. Другу награду добио је трио флаута „Entertainers“ из исте класе (Софија Јовановић, Стефан Лазовић и Јелена Ковачевић).

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљево	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

СТЕНДИЛУ

а затим исто толико нових стручњака у другој.

Реља је сада ученик петог разреда основне музичке школе и у класи је професора Живојина Илића са којим је најбоље резултате постигао од почетка школовања, као и ове школске године на такмичењима у Шапцу и Београду. Успешан је и у камерној музици. Током последњих неколико месеци освојио је три прве награде свирајући у трију са виолинистима Александром Илијовским и Огњеном Вујанцем под патронатом професорке Анушке Николић. Да распуст за Рељу није ни на виду, говори и то што његови професори имају планове за барем још три такмичења до јуна. Иако је награда и признања толико, за већину Рељиних такмичења све трошкове сноси његови родитељи. Реља потиче из породице чији је велики број чланова изузетно успешан у музици, а он каже да је гитару изабрао јер је то једини инструмент који нико од његових блиских рођака не свира.

У Краљево отворена Каприоло продавница

БИЦИКЛИ, КАЦИГЕ, ФИТНЕС ОПРЕМА



У тржном центру Тргомен у Краљево отворена је Каприоло продавница бицикала, делова, опреме и фитнес справа. У питању је домаћи произвођач из Бачке Тополе. Овде можете пронаћи цео асортиман МТБ и друмских бицикала, пратећу опрему, резервне делове, кациге, наочаре и све што је потребно за бављење бициклизмом. У продавници је изложено преко 120 експоната а љубазно особље ће вам дати све неопходне информације. За наше најмлађе велики избор бицикала за све узрасте. Квалитет одличан, цене приступачне,

могућност одложеног плаћања до 12 месеци.

У другом делу Каприоло продавнице налази се разноврсна и широка понуда фитнес опреме и справа за вежбање, кућни бицикли, траке за трчање, тегови, пратећа опрема. Према речима метеоролога следе прави пролећни дани, а прави избор за вас, вашу породицу и добро здравље су Каприоло бицикле и опрема широког асортимана. Каприоло продавница налази се у улици Цара Душана у тржном центру Тргомен. Радно време је од понедељка до суботе од 8 до 20 часова.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
 ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА
 Одељење за инспекцијске послове
 Одсек за заштиту животне средине
 Број: VIII 501- 45/17
 ДАТУМ: 11.04.2017.ГОДИНЕ
 К Р А Љ Е В О

На основу, члана 10. став 1., а у вези с чланом 29., став 1. и 3. и чланом 30. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, број 135/04 и 36/09), Одељење за инспекцијске послове - Одсек за заштиту животне средине Градске управе града Краљево

ОБАВЕШТАВА

Јавност и заинтересоване органе и организације да је донето решење за одлучивање о потреби процене утицаја затеченог стања на животну средину, Пројекта – постројење за складиштење и третман неопасног отпада на к.п. број: 756/4 КО Чибуквац, носиоца пројекта ПР Трговинска радња „ КВ МЕТАЛ “ Краљево, Браће Пирић 134 Ж, Краљево.

Стога, Одсек за заштиту животне средине, на основу спроведеног поступка и разматрања захтева носиоца пројекта утврдио да није потребна израда студије о процени утицаја на животну средину, а Решењем наложио носиоцу пројекта обавезну примену мера у циљу спречавања настанка негативних ефеката у животnoj средини.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана оглашавања, Министарству пољопривреде и заштите животне средине, преко првостепеног органа.

СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈУ

ГЕЈЗЕР

СИЈАРИНСКА БАЊА

016/895-152 www.gejzer.rs gejzer@post.com

до 30. априла
цена је за један дан

2200

електротерапије
хидротерапије
клицентерапија
терапија пеллоидом

ИНДИКАЦИЈЕ

- Посттрауматска стања
- Дегенеративни реуматизам
- Запаљенски реуматизам
- Лумбална дискус хернија
- Лезије периферних неурона

СПЕЦИЈАЛНИ ПОПУСТ
 уз последњи пензионички чек
 у шест месечних рата

ДОБРОДОШЛИ У
 СИЈАРИНСКУ БАЊУ

На основу чл. 8. и 9. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Службени гласник РС“, број 16/16 и 8/17) и Решења Градског већа града Краљева о расписивању конкурса за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Краљева у 2017. години, број 011-87/2017 - I од 03.04.2017. године,

Градско веће града Краљева упућује

ЈАВНИ ПОЗИВ

за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Краљева у 2017. години

I Предмет конкурса

Конкурс за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Краљева у 2017. години (у даљем тексту: Конкурс) расписује се за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја. Средства се одобравају за реализацију пројеката увођења, побољшања или проширења програмских садржаја у новинама и електронским медијима које се дистрибуирају или емитују на територији града Краљева и од посебног су значаја за јавно информисање грађана, укључујући и интернет странице уписане у Регистар медија.

Конкурс се расписује са циљем информисања јавности о актуелним дешавањима од значаја за живот свих грађана града Краљева:

1. медијски садржаји значајни за привредни развој и стварање повољног привредног амбијента на територији града Краљева,
2. медијски садржаји из области образовања и науке који афирмишу рад образовних и научних институција,
3. медијски садржаји из области културе и очувања културног наслеђа града Краљева,
4. медијски садржаји намењени младима, који промовишу стручна и научна достигнућа, здрав начин живота, ненасиље и значај спорта на територији града Краљева,
5. специјализовани медијски садржаји едукативног типа из области пољопривреде и руралног развоја на територији сеоског подручја града Краљева,
6. медијски документарно – образовни садржаји у домену људских права и слобода – право на рад (програмски садржаји о родној равноправности, запошљавању, старим занатима, траженим образовним профилима, иновацијама и програмима у области запошљавања),
7. специјализовани медијски садржаји едукативног типа из области борбе против корупције, као и истраживачки медијски програми у области борбе против корупције,
8. медијски садржаји значајни за очување идентитета националних мањина које живе на територији града Краљева,
9. медијски садржаји значајни за инклузију особа са инвалидитетом на територији града Краљева,
10. медијски садржаји посвећени енергетици, комуналним темама, као и промовисању енергетске ефикасности и примера добре праксе на територији града Краљева,
11. медијски садржаји из области заштите животне средине (едукативни програми, промоција и заштита природних ресурса Краљева и околине),
12. информативно – образовни медијски садржаји из области безбедности и унапређења стања безбедности на територији града Краљева и
13. медијски садржаји значајни за информисање грађана о раду органа локалне самоуправе;

II Износ средстава одређених за конкурс

Решењем о расписивању конкурса за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Краљева у 2017. години, број 011-87/2017-I дана 03.04.2017. године, средства у износу од 14.250.000,00 динара намењена су за конкурс за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја из области јавног информисања.

III Најмањи и највећи износ средстава која се одобравају по конкурс

Најмањи износ средстава која се одобравају поконкурсу је 100.000,00 динара, а највећи износ је 3.500.000,00 динара.

IV Право учешћа на конкурс

Право учешћа на конкурс има:

- издавач медија чији је медиј уписан у Регистар медија који се води у Агенцији за привредне регистре,
- правно лице, односно предузетник, који се бави производњом медијских садржаја и који има доказ да ће суфинансирани медијски садржај бити реализован путем медија који је уписан у Регистар медија.

Право учешћа на конкурс немају издавачи медија који се финансирају из јавних прихода.

Учесник конкурса може конкурисати само са једним пројектом на једном конкурс. Ако је учесник конкурса издавач више медија, може на конкурс учествовати са једним пројектом за сваки медиј.

Конкурс се расписује за спровођење пројеката у 2017. години.

Учесник конкурса може поднети захтев за суфинансирање пројекта у износу до највише 80% вредности предложеног пројекта, односно највише до износа утврђеног конкурсом.

Учесник Конкурса коме су додељена средства за пројекат може у току исте календарске године да учествује и на другом конкурс за суфинансирање са истим пројектом, с тим да укупно додељена средства не прелазе 80% вредности пројекта.

Право учешћа на Конкурс немају лица која су у претходном периоду добила средства намењена пројектно суфинансирању, а нису на време и у прописаној форми поднела наративни и финансијски извештај о реализацији пројекта.

Пројекат у смислу овог конкурса подразумева заокружену програмску целину или део целине (жанровска или временска), којом се доприноси остваривању јавног интереса.

V Критеријуми за оцену пројеката

Критеријуми на основу којих ће се оцењивати пројекти пријављени на Конкурс су:

1. мера у којој је предложена пројектна активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања и

2. мера пружања веће гаранције привржености професионалним и етичким медијским стандардима.

Додатни критеријуми за оцењивање пројеката су:

- значај пројекта за остваривање информисања грађана на територији града Краљева,
- допринос развоју медијског плурализма и разноликости медијских садржаја на територији града Краљева,
- оригиналност и значај пројекта за унапређивање информисања на територији града Краљева (креативност и одрживост пројекта),
- реалност буџета и
- реализација пројеката на територији града Краљева (који се могу пратити или дистрибуирати на територији града Краљева).

VI Рокови

Конкурс је отворен до 03.05.2017. године.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране.

VII Документација коју прилаже подносилац пројекта

Учесник конкурса је обавезан да достави попуњену пријаву за учешће на конкурс на обрасцу који је прописало Министарство културе и информисања Републике Србије (Образац 1-Пријава за пројектно суфинансирање из области јавног информисања).

Пријавни обрасци су доступни на интернет страници града Краљева www.kraljevo.org.

Подносилац пројекта је обавезан да приложи следећу документацију:

- фотокопију решења о регистрацији правног лица или предузетника у Агенцији за привредне регистре,
- фотокопију решења о упису у Регистар медија,
- фотокопију дозволе за емитовање радио и/или ТВ програма издату од Регулаторног тела за електронске медије,
- оверена изјава/сагласност издавача медија (или више њих) да ће суфинансирани медијски садржај бити реализован путем медија који је уписан у Регистар медија (доставити доказ-фотокопију решења о упису у Регистар медија за медиј путем којег ће медијски садржај бити реализован) - обавезно само за правна лица, односно предузетнике регистроване за продукцију телевизијског или радијског програма,
- доказ да рачун издавача медија, односно правног лица, односно предузетника који је учесник конкурса, није блокиран,
- детаљан опис пројекта на прописаном обрасцу (Образац 1-Пријава за пројектно суфинансирање из области јавног информисања) и
- детаљно разрађен буџет пројекта на прописаном обрасцу (Образац 1-Табеле за пројектно суфинансирање из области јавног информисања).

Образац 1-Пријава за пројектно суфинансирање из области јавног информисања и Образац 1-Табеле за пројектно суфинансирање из области јавног информисања подносе се у 4 примерка, а остала обавезна документација у 1 примерку путем поште или лично преко писарнице Градске управе града Краљева на адресу: Градска управа града Краљева – Одељење за друштвене делатности, Трг Јована Сарића број 1, 36 000 Краљево, са ознаком „за Конкурс за суфинансирање пројеката у области јавног информисања“.

Конкурсни материјал се не враћа.

Конкурс је објављен на званичној ВЕБ презентацији града Краљева на интернет адреси www.kraljevo.org и недељним новинама Ибарске новости.

VIII Позив новинарским и медијским удружењима и медијским стручњацима заинтересованим за рад у комисији да доставе предлог кандидата за чланове комисије

На основу члана 24. Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник РС“, број 83/14, 53/15 и 12/16-др.пропис) и члана 21. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Службени гласник РС“, број 16/16), Градско веће града Краљева упућује позив новинарским и медијским удружењима и медијским стручњацима заинтересованим за рад у комисији да доставе предлог за чланове комисије за реализацију конкурса за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања.

За члана комисије именује се лице које је независни стручњак за медије или медијски радник и не сме бити у сукобу интереса, нити обављати јавну функцију, у складу са правилима о борби против корупције.

Право на предлагање чланова имају новинарска и медијска удружења која су регистрована најмање три године пре датума расписивања конкурса.

Предлоге доставити у писаној форми поштом или лично преко писарнице Градске управе града Краљева на адресу: Градска управа града Краљева – Одељење за друштвене делатности, Трг Јована Сарића број 1, 36 000 Краљево, са ознаком „за Конкурс за суфинансирање пројеката у области јавног информисања“.

Рок за подношење предлога кандидата је 03.05.2017. године.

На основу чл. 8. и 9. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Службени гласник РС“, број 16/16 и 8/17) и Решења Градског већа града Краљева о расписивању конкурса за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Краљева у 2017. години, број 011-96/2017 - I од 10.04.2017. године,
Градско веће града Краљева упућује

ИЗМЕНУ ЈАВНОГ ПОЗИВА

за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Краљева у 2017. години

Став V Јавног позива за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Краљева у 2017. години – Критеријуми за оцену пројеката, мења се у целини, тако да гласи:

„Критеријуми на основу којих ће се оцењивати пројекти пријављени на конкурс су:

1) мера у којој је предложена пројектна активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања и
2) мера пружања веће гаранције привржености професионалним и етичким медијским стандардима.

На основу критеријума 'мера у којој је предложена пројектна активност подобна да оствари јавни интерес у области јавног информисања' посебно се оцењује:

1. Значај пројекта са становишта:

- остваривања јавног интереса у области јавног информисања,
- остваривање намене конкурса,
- усклађености пројекта са реалним проблемима, потребама и приоритетима циљних група,
- идентификованих и јасно дефинисаних потреба циљних група и
- заступљености иновативног елемента у пројекту и новинарско истраживачког приступа.

2. Утицај и изводљивост са становишта:

- усклађености планираних активности са циљевима, очекиваним резултатима и потребама циљних група,
- степена утицаја пројекта на квалитет информисања циљне групе,
- мерљивост индикатора који омогућују праћење реализације пројекта,
- разрађености и изводљивости плана реализације пројекта и

- степена развојне и финансијске одрживости пројекта (позитивни ефекти пројекта настављају се након што се оконча подршка).

3. Капацитети са становишта:

- степена организационих и управљачких способности предлагача пројекта,
- неопходних ресурса за реализацију пројекта и
- стручних и професионалних референци предлагача пројекта, које одговарају предложеним циљевима и активностима пројекта.

4. Буџет и оправданост трошкова са становишта:

- прецизности и разрађеност буџета пројекта, који показује усклађеност предвиђеног трошка са пројектним активностима,
- економске оправданости предлога буџета у односу на циљ и пројектне активности.

На основу критеријума 'мера пружања веће гаранције привржености професионалним и етичким медијским стандардима' посебно се оцењује:

- 1) да ли су учеснику конкурса изречене мере од стране државних органа, регулаторних тела или тела саморегулације у последњих годину дана, због кршења професионалних и етичких стандарда (податке прибавља стручна служба од Регулаторног тела за електронске медије, за електронске медије, а од Савета за штампу за штампане о on line медије).
- 2) доказ о томе да су након изрицања казни или мера предузете активности које гарантују да се сличан случај неће поновити.“

У осталом делу текста Јавни позив за учешће на конкурс за суфинансирање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Краљева у 2017. години остаје неизмењен.

На основу члана 7. и 8. Одлуке о суфинансирању програма и пројеката из области заштите животне средине ("Сл. лист града Краљева", број 17/15), као и Програма коришћења средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине града Краљева за 2017. годину ("Сл. лист града Краљева", број 2/17), Одељење за инспекцијске послове - Одсек за заштиту животне средине расписује

КОНКУРС

за суфинансирање пројеката из области заштите животне средине за 2017. годину

1. Право учешћа на конкурс имају удружења грађана, организације цивилног друштва и скупштине станара стамбених зграда које су регистроване у складу са законским прописима. Конкурс је намењен за суфинансирање пројеката из области заштите животне средине и уређења простора на територији града Краљева.

2. Средства се додељују ради суфинансирања и реализације пројеката на територији града Краљева под условом да корисник обезбеди сопствено учешће новчаних средстава путем донације основних средстава или у виду добровољног радног ангажовања чланова у висини од најмање 20% од вредности пројекта.

3. Укупан износ средстава износи 1.500.000,00 динара, а највиши износ по пројекту суфинансиран из средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине за 2017. годину је 200.000,00 динара.

4. Пријаве на Конкурс се подносе у року од 15 дана од дана објављивања конкурса поштом или лично, односно до 07.05.2017. год., Одељењу за инспекцијске послове – Одсеку за заштиту животне средине, а преко писарнице Градске управе града Краљева.

5. Учесници конкурса поред уредно попуњеног обрасца предлога пројекта треба обавезно да доставе:

- решење о регистрацији удружења, организације или одлуку о оснивању скупштине станара стамбене зграде;
- оверену фотокопију извода из статута удружења
- број жиро рачуна, као и потписану и оверену изјаву о висини учешћа сопствених

средстава.

6. Пријава пројекта по овом конкурс треба да садржи податке тражене у формулару са детаљно наведеним средствима по ставкама као и прецизно образложен пројекат.

7. Комисија за оцену и одабир пројеката ће у року не дужем од 30 дана од дана истека рока конкурса предложити висину средстава за најцелисходније понуђене пројекте, о чему ће обавестити учеснике Конкурса.

8. Међусобна права и обавезе по основу коришћења средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине за 2017. годину са носиоцем изабраног пројекта биће утврђене уговором којим се обавезно утврђује: назив и седиште носиоца пројекта, време реализације пројекта, начин извештавања о напредовању пројекта и вођењу евиденције, износ додељених средстава и сл.

9. Рок за реализацију пројекта је 3 месеца од дана потписивања уговора о суфинансирању пројекта, а предаја коначног извештаја је 15 дана од дана завршетка пројекта.

Све додатне информације у вези конкурса могу се добити на телефон 036/315-000 радним данима од 10,00 до 14,00 сати и путем e-maila leap@kraljevo.org и преузети образац за пријаву пројекта у Одељењу за инспекцијске послове – Одсеку за заштиту животне средине, канцеларија бр. 416 и 417 Градске управе града Краљева или на веб сајту www.kraljevo.org.

ufi
Approved
Event

SEBE
South-East Europe Belgrade Building Expo

**MEĐUNARODNI
SAJAM
GRAĐEVINARSTVA**

19 - 23. april

Najsavremeniji materijali,
građevinske mašine i alati,
informacione tehnologije

BEOGRADSKI SAJAM
Mesto koje je video ceo svet

STONE EXPO SERBIA

GENERALNI SPONZOR:
PROFILINK
... not different, just better!

POSREDOVAČI:
SUPPORTA
INTERIOR DOORS

Општа болница „Студеница“ Краљево на основу Одлуке директора објављује

ОГЛАС

о јавном надметању (лицитацији) за издавање у закуп пословног простора

Предмет поступка усменог јавног надметања је издавање у закуп пословног простора у централном холу Хируршког блока (кат. парцела број 1343/1 КО Краљево) и то:

1. Пословни простор у централном холу Хируршког блока - продавница број 2 површине 15,40 м², у којем би се продавала ортопедска помагала, одевни предмети, козметички производи и слично са почетном ценом од 20.000,00 динара.

Најмањи корак у надметању је 2.000,00 динара.

2. Део пословног простора између главног улаза у Хируршки блок и инфопулта површине 2 м² за постављање банкомата са почетном ценом од 15.000,00 динара.
Најмањи корак у надметању је 2.000,00 динара.

Наведени пословни простори се издају у закуп у виђеном стању на период од 3 године.

Закупавац задржава право да сваке године увећа закупнину утврђену Уговором о закупу имајући у виду тржишну висину закупнине за одређену локацију.

Закупнина се плаћа месечно, до десетог у месецу за текући месец.

Порези и друге дажбине (струја, вода и сл.) падају на терет Закупца и биће посебно регулисани уговором о закупу.

Право учешћа у лицитацији имају она правна и физичка лица која доставе пријаву до 21.04.2017. године до 10 часова у Одсек општих послова (Архива) – трећи спрат зграде Поликлинике. Пријава треба да садржи: доказ о уплати депозита за учешће у јавном надметању у двоструком износу почетне цене на текући рачун број 840-854667-31 или на благајни Опште болнице; за физичка лица: име и презиме, адресу, број личне карте, јединствени матични број грађана; за предузетнике: име и презиме предузетника, адресу,

број личне карте, јединствени матични број грађана, назив радње, матични број; за правна лица: назив и седиште, копију решења о упису правног лица у регистар код надлежног органа као и пуномоћје за лице које заступа подносиоца пријаве.

Подносиоци неблаговремене или непотпуне пријаве, односно понуде, не могу учествовати у поступку јавног надметања – лицитације, а непотпуне или неблаговремене пријаве, односно понуде ће се одбацити.

Уплатом депозита сматра се да је учесник прихватио почетну цену. Депозит ће бити враћен учесницима јавног надметања (изузев оном ко понуди највишу цену) у року од 7 дана од дана одржавања јавног надметања. Учеснику који понуди највиши износ закупнине а од понуде одустане пре закључења Уговора о закупу депозит неће бити враћен.

Најповољнији понуђач је дужан да пре потписивања Уговора о закупу уплати разлику између уплаћеног депозита и двоструког износа излицитиране цене (који износ ће се задржати као средство обезбеђења за неизвршење уговорних обавеза). Изабрани понуђач неће бити у обавези да уплати задње две закупнине већ ће оне бити покривене износом депозита.

У случају одустанка најповољнијег понуђача од потписивања уговора расписаће се нов оглас.

Најповољнији понуђач је дужан да, најкасније у року од 7 дана од дана доношења Одлуке Управног одбора о давању у закуп предметног пословног простора најповољнијем понуђачу, потпише Уговор о закупу пословног простора.

Усмено јавно надметање (лицитација) ће се одржати 21.04. 2017. године са почетком 11,00 часова, трећи спрат зграде Поликлинике - канцеларија директора.

За све информације обратити се на телефон 301-917 и 301-930.

Прва лига Србије за одбојкашице

КРАЉЕВАЧКИ ШАРМ У СРЕМУ

• У последњем колу краљевачки Гимназијалац у Сремској Митровици победио домаћи Итон Срем Темпо резултатом 3-2, иако је домаћин имао два сета предности • одличан наступ најмлађе и најјефтиније екипе у другом разреду српске клупске одбојке • Остати или нестати, пита се председник Гимназијалца Мирослав Видић.

Утакмицама 22. кола претходног викенда спуштена је завеса на такмичарску сезону 2016/2017. у Првој лиги Србије за одбојкашице. Краљевачки Гимназијалац је у Сремској Митровици гостовао другопласираном Итон Срем Темпу и забележио изненађујућу победу резултатом 2-3. Победна добија на тежини ако се зна да су Сремце водиле 2-0 у сетовима и да им је овај сусрет била последња провера пред почетак баража за улазак у елиту. „Шармерке“ су поново наступиле без повређене Стефане Зечевић, али им то није сметало да фаворизованог ривала баце на колена.

- Све честитке девојчицама, јер победити другу по квалитету екипу у овом рангу такмичења, још на њеном терену, то је успех вредан пажње. Гимназијалац је играо борбено, нису се предавале „шармерке“ и када је личило да је готово и на крају смо за такву игру награђени великом победом. Сезону смо окончали на најбољи могући начин и заокружили је великом победом – сија од среће Ми-



Одбојкашице Гимназијалца са тренером Гораном Пљакићем

рослав Видић председник ОК Гимназијалац из Краљева.

„Шармерке“ су се Прве лиге догледале после четири године, одмах су добиле улогу потпуног аутсајдера и екипе која је главни кандидат за испадање. Ипак, једно су прогнозе на папиру, а игра

на терену је нешто друго. Изабранице Горана Пљакића су сваки сет играле из недеље у недељу боље, оствариле завидан број победа већ у првом делу првенства и тада је било јасно да је опстанак обезбеђен. У другом делу било је још боље, а најбоље на самом крају када је пао учесник баража у Сремској Митровици.

- Ми смо најмлађа и најјефтинија екипа у такмичењу. Са тог асоекта је било логично да нас сврстају у ред оних који ће се борити за опстанак. Ипак, девојке су вредно радиле, училе, одрицале се много тога и успеле су да остваре више од очекиваног. Ми смо пред почетак првенства поставили циљ опстанак, а на крају смо догuralи до 10 победа и осмог места. Више него одлично. На све то морају се надовезати титуле регионалног првака у конкуренцији јуниорки и ка-

деткиња, тако да смо имали врхунску сезону.

Остварено је велики успех, али свака медаља има лице и налиције?

- Наше добре игре и таленат девојчица које носе дрес Гимназијалца није прошао незапажено. Јавили су се већ клубови Суперлиге, интересују се за во-

зијалац омогућила је да градом почну да круже приче о фузијама или продаји ранга такмичења. У обе варијанте у тај контекст стављен је београдски Партизан.

- Чуо сам за те приче. Чаршија к'о чаршија, увек има неке своје дефиниције. Морам да кажем да су „црно-

ИТОН СРЕМ ТЕМПО – ГИМНАЗИЈАЛАЦ 2 – 3 (25-17, 25-20, 23-25, 23-25, 15-17)

Дворана: Митровачка гимназија Гледалаца: 80 Судије: В. Стојанац, Б. Рољ
ИТОН СРЕМ ТЕМПО: Ранковић, Бановић, Бабић, Маријановић, Динић, Михајловић, Тадић (либеро 1), Смрзлић (либеро 2), Милићевић, Обавић, Лукић, Делић. Тренер: Г. Нешић

ГИМНАЗИЈАЛАЦ: Симић, Ранисављевић, Букумира, Кнежевић, Галић, Ковачевић, Никетић (либеро 1), Јанковић (либеро 2), Петровић, Тошић, Гољевић. Није играла: Зечевић Тренер: Г. Пљакић

деће играчице и у овом тренутку ми не можемо да их задржимо. Ако се деси да оду, поставља се питање нашег битисања у овом рангу. Подсетићу да смо ми целу прошлу календарску годину одиграли са 250 хиљада динара које смо добили из буџета града. Наши ривали у Првој лиги имају од два до четири милиона динара од својих градова и општина. Тиме сам све рекао. Ако останемо без најбољих, беспредметно је да играмо Прву лигу и сигурно је да нас чека много посла током пролећа и лета.

Ситуација у којој се нашао Гимна-

беле“ били наши гости недавно, одиграли смо контролну утакмицу и јесмо причали о свим стварима везаним за одбојку. Али, приче око фузија или продаје ранга није било и то нема везе са стварношћу – закључио је Мирослав Видић председник ОК Гимназијалац из Краљева.

Остварено у овој такмичарској сезони је највећи успех у историји клуба из Доситејевој улици. Каква је будућност „шармерки“, то је тешко одгонетнути.

А. Даишевић

ТАБЕЛА

1 КЛЕК СРБИЈАШУМЕ	22	21	1	65:12	62
2 ЕАТОН СРЕМ-ТЕМПО	22	20	2	62:15	59
3 ВРАЊЕ	22	14	8	49:31	44
4 БЕОГРАД	22	14	8	47:41	39
5 ТАКОВО-ЗВЕЗДА ХЕЛИОС	22	13	9	51:36	42
6 ФОК	22	12	10	49:34	39
7 РОДА	22	11	11	40:46	28
8 ГИМНАЗИЈАЛАЦ	22	10	12	40:48	28
9 ОМЛАДИНАЦ	22	8	14	30:48	22
10 СМЕДЕРЕВО	22	6	16	28:50	21
11 ЛЕСКОВАЦ-98	22	3	19	21:58	11
12 КРАГУЈ-РАДНИЧКИ	22	0	22	3:66	1

Прва лига група „Запад“ за рукометаше

ГОЧ ПРЕВИСОК КРАЉЕВЧАНИМА

Утакмицама 16. кола претходног викенда настављено је првенство Прве лиге група „Запад“ за рукометаше. После три везане победе, краљевачки Металац је поражен и то на гостовању у Врњачкој Бањи од домаћег Гоч Меркура резултатом 32 – 29 (13-13). Као што приличи комшијском дербију, виђена је беспопштедна борба свих 60 минута. У првом полувремену се играло гол за гол, па се на велики одмор отишло при егал резултату 13-13. Наставило се у истом ритму, да би Гоч у 48. минуту први пут стекао три гола предности 25 - 22. Нису се предавали пулени Топлице Петковића, успели да два минута касније поново дођу до изједначења 25 - 25, али су Бањчани од тог тренутка увек били у предности. Тако је било до краја меча и капиталних 32-29 за Гоч Меркур. Куриозитет утакмице јесте сјајна игра капитана домаћег тима Николе Стојанјичића који је постигао 16 голова, тачно половину комплетног састава Гоч Меркура.

Остаје жал што рукометаше Металца нису успели да наставе победнички низ и тако крену ка горњој

ГОЧ МЕРКУР – МЕТАЛАЦ 32 – 29 (13 – 13)

Хала спортова „Владе Дивац“ Гледалаца: 70 Судије: Светозаревић (Крагујевац), Стаменић (Аранђеловац) Седмерици: Гоч Меркур 7 (7), Металац 5 (5) Искључења: Гоч Меркур 6 минута, Металац 14 минута

ГОЧ МЕРКУР: Љ. Станојичић, Ђукић 3, Ђорђевић, Недељковић, Егерић, Јовановић, Марић 1, Стринковић 1, Н. Станојичић 16, попадић, Срећковић 3, Лакић, Вуковић 8, Радовић Тренер: О. Павловић

МЕТАЛАЦ: Филиповић, Николић 4, Л. Батрићевић, Томовић 1, Б. Батрићевић, Јовановић 6, З. Вељевић, Бошковић 2, Миловановић, Делић, Б. Вељевић 8, Перчевић, Цвијетић, Вукадиновић 8, Вранеш Тренер: Т. Петковић

ТАБЕЛА

1. РАДНИЧКИ 1964	16	13	2	0	495	383	30
2. ЖУПА 54	16	13	1	2	526	424	27
3. ПРВА ПЕТОЛЕТКА	16	10	1	5	484	445	21
4. ЛОКОМОТИВА	16	8	3	5	444	415	19
5. ОРК МЛАДОСТ	16	8	3	5	465	439	19
6. КАРАБОРЂЕ	16	8	1	7	503	495	17
7. ГОЧ МЕРКУР	16	7	3	6	448	464	17
8. ТРЕПЧА	16	5	0	11	448	494	10
9. МЕТАЛАЦ	16	5	0	16	454	477	10
10. БЕЛИ АНЂЕО	16	5	0	11	387	466	10
11. ОРК НАПРЕДАК	16	3	2	10	431	506	8
12. АРИЉЕ	16	1	2	13	425	508	4

поливини табеле. Занимљиво, краљевачки рукометаше још немају реми у лиги, као ни екипе Трепче и Белог Анђела.

У наредном колу Металац дочекује Трепчу из Косовске Митровице, а тај сусрет се игра за две недеље (22/23. априла).

А. Даишевић

ДРУГА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА ОДБОЈКАШЕ - МИНИ ЛИГА ЗА ПЛАСМАН ОД 1. ДО 4. МЕСТА -

КНЕЗ ЛАЗАР ШАМПИОН



ОК Кнез Лазар из Крушевца првак Друге лиге група Запад

ТАБЕЛА

1. Кнез Лазар	20	14	6	48:25	43
2. Ариље	20	14	6	47:25	42
3. Рибница II	20	13	7	47:31	40
4. Грачац	20	13	7	43:27	38

Никада занимљивија и драматичнија сезона на друголигашком „Западу“, када су одбојкаши у питању, завршена је претходног викенда. У последњем 6. колу мини лиге за пласман од 1. до 4. места пала је одлука о новом прваку, а рулет се зауставио на крушевачком Кнезу Лазару. „Чарапани“ су били доволно добри и смирени да у Врњачкој Бањи победе Грачац 3 – 1 (20-25, 28-26, 25-9, 25-19) и тако нанесу

први пораз екипи која је била хит овог доигравања. Исход те утакмице се чекао у Ариљу где је истоимена домаћа екипа победила Рибницу 2 максималним резултатом 3 – 0 (25:19, 25:19, 25:22), али је тријумф „малинара“ била пиорва победа. Крушевчани ће тако играти у квалификацијама за улазак у Прву „Б“ лигу, а како је ова група бројила само осам тимова, то нико не напушта такмичење.

А. Даишевић

Моравска фудбалска зона

ПРОЛЕЋНИ ПРВЕНАЦ РАДНИЧКОГ И СЛОГЕ

• Раднички у Ковачима победио Миоковце 2-0, а Слога у Краљеву била боља од Такова 1-0 • Карађорђе поражен у Рибници од Орловца 1-2 • Овог викенда игра се велики дерби Тутин-Раднички (Ковачи), Слога у Рашки против Бана, док Карађорђе гостује у Горњем Милановцу.

На теренима Моравске фудбалске зоне претходног викенда одигране су утакмице 19. кола. Јесењи првак Раднички из Ковача је дочекао прву пролећну радост. Пред својим навијачима побеђена је екипа Миоковца резултатом 2-0. Већ у првом полувремену Стевановић и Милић су решили питање победника, а разлика у квалитету два тима је очигледна.

После слабијег старта, утакмица са Миоковцима је била веома важна за нас. Одиграли смо врло озбиљно, у потпуности надиграли ривала и заслужено победили. Направили смо одличну увертуру за дерби сезоне у Тутину. Нисмо без шанси у том мечу, без обзира што је ривал изузетно јак, поготово када игра на свом терену. Утакмица у Тутину јесте важна, али неће одлучити првака, јер има још много да се игра – каже **Дарко Луковић** тренер Радничког из Ковача.

До прве пролећне победе стигла је и краљевачка Слога. На Градском стадиону је савладана екипа Такова, која је у овом сусрету важила за фаворита. Ипак, „бели“ су одиграли веома квалитетан меч, били изузетно борбени и заслужено славили. Слаби арбитар Димитријевић из Крагујевца пропустио је у првих 45 минута да покаже на белу тачку када је играч Таково руком одбранио сигуран гол. Ипак, у 54. минуту није имао куд после старта Крстића над Барјактаревићем. Сигуран са 11 метара био је капитен „белих“ Филиповић, иако је вратар гостију Бојовић био на лопти, она је испод руке одсела у мрежи. Гости су у првом полувремену имали две добре прилике, али је Кошанин био, као и увек, сигуран. У наставку, после гола



Детаљ са утакмице Карађорђе-Орловац

домаћих, Таково је нападало стижијски, а Слога није искористила неколико добрих контрапада да тријумф учини убедљивијим. У тим тренутцима се истакао и голман Милановчана Бојовић.

Имали смо веома слабу пролећну премијеру на Градском стадиону и зато нам је било важно да против Такова одиграмо квалитетно, борбено и наравно да победимо. Успели смо у томе, а резултат је могао бити и убедљивији, поготово у тренутцима када је противник јурио нашу предност и када смо имали више ситуација из контрапада да погодимо мрежу Такова. Следи нам нови тежак меч у Рашки са Баном. Игра се већ у петак, због жутих картона неће играти Игњатовић, али сви остали су ту и надам се доброј игри – оптимиста је **Владислав Стојановић** тренер фудбалера Слоге.

Карађорђе из Рибнице је стартовао овог пролећа са две победе, али су пулени Мила Вулетића убрзо везали и

два пораза. На Буњачком Брду победу је славио Орловац из Мрчајеваца. Домаћини су добро започели меч. Крећули су офанзивно и из једне такве акције дошли до вођства. Најпре је Марковић био у повољној ситуацији али је одлични голман Николић маестрално реаговао. У наставку акције опет се лопте докопао Марковић и био заустављен на непрописан начин. Судија је оправдано показао на белу тачку. Сигуран стрелац био је Стефан Шарац - 1:0.

Резултат је поравнао гостујући Шарац, Мирко, који је добро пропратио центаршут капитена Поповића и са пет-шест метара матирао голмана Карађорђа. После само два минута Љубичић се одлучио на ударац са двадесетак метара и лопта је завршила у горњем углу домаћина. Био је то прави евро гол.

Вратар Манић је парадом једино успео да улепша погодак. У наставку домаћини су уложили пуно напора да

изједначе резултат, али то им није успело. До краја сусрета није било већих узбуђења и фудбалери Орловца су заслужено освојили цео плен.

Заслужен пораз. Ништа нисмо урадили осим тог пенала, слабо смо и ушли у меч и генерално је Орловац био за толико бољи ривал. Не знам шта је разлог, очекивао сам да одиграмо меч са више енергије, борбенији, али смо затајили. Следи тешко гостовање у Горњем Милановцу, Таково је веома добар тим и фаворит је у том сусрету. Нећемо се предати, борићемо се да избегнемо пораз, па ћемо видети – каже **Миле Вулетић** тренер Карађорђа из Рибнице.

Овог викенда на програму је редовно 20. коло Моравске фудбалске

зоне. Дерби се игра у Тутину где гостује Раднички из Ковача. Слога ће прва на терен, јер ће у Рашки против Бана играти у петак. Карађорђе из Рибнице у суботу гостује у Горњем Милановцу.

РЕЗУЛТАТИ 19. кола: Трепча-Славија 0-0, Раднички-Миоковци 2-0, Арсенал-Драгачево 1-1, Слога-Таково 1-0, Слобода (ЧА)-Бане 2-1, Овчар-Тутин 0-0 и Карађорђе-Орловац 1-2. У овом колу слободна је била Сушица из Крагујевца.

ПАРОВИ 20. кола: Бане-Слога (петак), Таково-Карађорђе (субота), Сушица-Слобода (ЧА), Орловац-Арсенал, Драгачево-Овчар, Тутин-Раднички и Миоковци-Трепча. У овом колу слободна је Славија.

А. Даншевић

Табела

1 Слобода (Ч)	18	11	4	3	29	16	37
2 Раднички (К)	17	11	3	3	26	11	36
3 Тутин	18	11	3	4	25	12	36
4 Бане	18	8	5	5	31	18	29
5 Таково	18	7	6	5	22	16	27
6 Карађорђе	18	7	4	7	23	22	25
7 Трепча	17	5	9	3	13	9	24
8 Слога	18	6	6	6	21	19	24
9 Орловац	18	6	5	7	23	23	23
10 Драгачево	18	6	4	8	19	26	22
11 Овчар	17	4	8	5	22	33	20
12 Славија	18	4	7	7	11	17	19
13 Миоковци	18	5	2	11	14	34	17
14 Арсенал	18	4	3	11	15	26	15
15 Сушица	17	2	3	12	20	32	9

ОКРУЖНА ФУДБАЛСКА ЛИГА

ВОДЕЋИ УБЕДЉИВИ

На теренима Окружне фудбалске лиге протеклог викенда одигране су утакмице 19. кола. Lider из Врњачке Бање је убедљиво славио у Стублу и само потврдио да је најбољи тим овог ранга такмичења. Друголпласирани Пролетер је „петардом“ чести Борца који ретко губи код куће, а не памти се када је на свом терену примио пет напада. Узбудљиво је било у Матаругама где је гостовао Реал, виђена су четири гола и није било победника. Пазарци су седам дана раније „лебегли“ са мегдана у Грачацу, али су сада у Новом Селу показали друго лице и победили домаћи Омладинац. Минималац је био довољан за победу ОФК Раса у Дежеви, док је дуел

старих ривала у Ратини припао Полету. „Рудар“ су ископали победу против „ватросталаса“, док је у Ушћу бодове оставила Рибница. У среду 12. априла је на програму било ванредно 20. коло.

РЕЗУЛТАТИ 19. кола: Рудар-Магнохром 2-0, Омладинац-Нови Пазар 1928 1-2, Матаруге-Реал 2-2, Борца (В)-Пролетер 0-5, Стубал-Гоч 1-4, Радник-Рибница 2-1, Полет-Ибар 2-1 и ОФК Рас-Гранит 1-0.

ПАРОВИ 21. кола: Рудар-Гранит (субота), Пролетер-Реал, Матаруге-Гоч, Борца-Рибница, Стубал-Магнохром, Радник-Ибар, Полет-Нови Пазар 1928 и ОФК Рас-Омладинац.

А. Даншевић

Табела

1 Гоч	19	13	4	2	48	19	43
2 Пролетер	19	12	1	6	44	22	37
3 ОФК Рас	19	10	5	4	33	21	35
4 Полет	19	11	1	7	41	29	34
5 Реал	19	9	5	5	31	17	32
6 Нови Пазар 1928	19	8	4	7	36	25	28
7 Радник	19	9	1	9	36	46	28
8 Стубал	19	8	3	8	32	34	27
9 Борца	19	7	4	8	24	33	25
10 Рудар	19	7	3	9	28	32	24
11 Омладинац	19	6	5	8	35	39	23
12 Ибар	19	5	7	7	23	29	22
13 Рибница	19	5	4	10	27	37	19
14 Гранит	19	5	4	10	28	40	19
15 Матаруге	19	4	4	11	24	52	16
16 Магнохром	19	2	7	10	23	38	13

МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО

РАСПУЦАНИ ГОЛГЕТЕРИ

У Међуопштинској фудбалској лиги Краљево претходног викенда одигране су утакмице 19. кола. На осам мечева виђена су 34 гола, нешто више од четири по утакмици. Највише голова виђено је у Тавнику и Сирчи. „Дуњари“ су у грчевитој борби за опстанак победили „хајдуке“ из Јарчујака, а истим резултатом су фудбалери из Драгосињаца славили против „мундира“ крај Мораве. На стадиону код Ложнице гледаоци су видели шест голова и реми старих ривала Металца и Грдице. Све убедљивије игре овог пролећа фудбалери Груже из Витановца су потврдили и на гостовању у Врби где су домаћина честили „петардом“. Изненађење је приредила и Звезда победом у Поповићима, па је борба за опстанак све драматичнија. Лазац је поново био блед код куће, само бод у мечу са Грачанцима није био довољан да се задржи лидерска позиција. На првом месту је поново Будућност која је у Конару славила против захукталог Борца из Адрана. У четвртак 13.

априла одиграно је ванредно 20. коло Међуопштинске фудбалске лиге Краљево.

РЕЗУЛТАТИ 19. кола: Металац-Грдица 3-3, Младост (В)-Млада Крила 1-0, Лазац-Напредак 1-1, Поповић-Звезда 1-3, Тавник - Краљево Хајдук 4-3, Партизан - Гружа 0-5,

Будућност-Борца (А) 2-0 и Морава (С)-Јединство (Д) 3-4.

ПАРОВИ 21. кола: Напредак-Млада Крила, Младост (В)-Звезда, Лазац-Краљево Хајдук, Поповић-Грдица, Тавник-Гружа, Металац-Борца (А), Партизан-Јединство (Д) и Будућност-Морава (С).

А.Д.

Табела

1 Будућност (К)	19	13	4	2	55	21	43
2 Лазац	19	12	6	1	32	12	42
3 Поповић	19	10	3	6	41	29	33
4 Младост (В)	19	10	3	6	33	24	33
5 Грдица	19	10	3	6	37	32	33
6 Металац	19	9	4	6	43	38	31
7 Млада крила	19	7	7	5	37	26	28
8 Партизан	19	8	4	7	33	31	28
9 Краљево Хајдук	19	7	6	6	33	27	27
10 Гружа	19	9	0	10	49	47	27
11 Борца (А)	19	6	4	9	38	41	22
12 Јединство (Д)	19	6	3	10	29	33	21
13 Напредак (Г)	19	5	4	10	33	34	19
14 Тавник	19	6	1	12	27	49	19
15 Звезда	19	4	1	14	24	63	13
16 Морава (С)	19	3	1	15	23	60	10

ДРУГА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

ПОЛОВИЧНО ЗА КРАЈ СЕЗОНЕ

Сезона у Другој лиги група „Запад“ за одбојкашице завршена је претходног викенда утакмицама 18. кола. Краљевачки тимови су поново били половично успешни. Економца је у „кутији шибица“ победио тим Бамби Волеја из Пријепоља резултатом 3-2 (27:25, 16:25, 25:18, 21:25, 15:13). Била је то 15. победа изабраница Љубише Поповића које су све до краја такмичења биле у борби за лидерском позицијом.

- Јесам задовољан сезоном, али признајем да сам очекивао више и надао се да будемо прваци. Ми имамо тим који већ неколико сезона игра заједно, са те стране смо били у предности у односу на друге екипе. Ипак, имали смо великих проблема око термина за тренинге у Краљеву. Често смо морали да тренирамо у Грачацу, Вранешима, било је то сналажење и такви проблеми су се одразили у финалисту сезоне. Када се све сабере, победили смо 15 утакмица и то мора да се цени и поштује. На крају је Златибор првак, заслужено, јер они су нас



Одбојкашице краљевачког Економца

победили оба пута у такмичењу – у свом стилу говори Љубиша Поповић тренер ОК Економца из Краљева.

На питање шта и како даље, искусни стратег слеже раменима?

-Не знам шта ће бити. Има тога да сам се заситио, дуго сам у одбојци, све вучем сам, нема праве организације. И екипа се проредила, има ту веома квалитетних девојчица које су већ на мети јачих клубова. Видећемо,

морамо брзо да донесем одлуку шта ми је чинити у наредној сезони – закључује Поповић.

Најмлађи краљевачки одбојкашки клуб и дебитант на друголигашкој сцени, Техничар је поразом завршио јако тешку сезону. У последњем 18. колу „техничарке“ су поражене у Лепосавићу од истоимене домаће екипе резултатом 3-1 (17:25, 25:18, 25:21, 25:19). Овај неуспех је

оставио краљевачки тим на 8. месту на табели и опстанак ће зависити од пролаза Златибора у квалификацијама за Прву „Б“ лигу.

-Иза нас је велика школа и једна тешка сезона. У последњем колу смо имали велики пех да се пред утакмицу повреди дизајн Јована Ђошовић, на паркет је морала Катарина Станисав-

војчицама из нашег клуба честитам. Најмлађа смо били екипа, остали смо без 12 играчица пред и током сезоне, почели смо такмичење са седам везаних поразима, тако да ово што смо постигли је врхунски резултат. Радује да је наш клуб организационо изнад већине клубова овог ранга такмичења – каже Александар Лазаревић тренер

ТАБЕЛА

1. Златибор	18	17	1	53:9	51
2. Економца	18	15	3	47:19	42
3. Црнокоса Артос	18	13	5	41:24	37
4. Трстеник	18	9	9	37:38	27
5. Бамби Волеј	18	7	11	33:40	23
6. Лепосавић	18	7	11	29:43	19
7. Мокра Гора	18	6	12	27:42	21
8. Техничар	18	6	12	30:44	19
9. Тара	18	6	12	26:44	16
10. Путеве Трендтекс	18	4	14	26:46	15

љевић, пионирка која нередовно тренира због обавеза у школи. Одлично смо одиграли први сет, али после тога смо стали. Није било пријема, много грешака, а тотално је пала у организацији напада млада Станисављевић, тако да смо заслужено поражени. Сада смо у позицији да чекамо, видећемо исход квалификација, али де-

одбојкашица краљевачког Техничара.

Првак Друге лиге „Запад“ је Златибор из Чајетине који ће у квалификацијама са екипама Краљ (Београд), Бор и Партизан (С. Карловци) покушати да се домогне Прве „Б“ лиге. Лигу напуштају Путеве Трендтекс из Пријепоља и Тара из Бајине Баште.

А. Даишевић

Кадетска лига Србије

РАДОВА ТВРДА ГРАЂЕВИНА

На теренима Кадетске лиге Србије претходног викенда одигране су утакмице 23. кола. У Краљеву, на стадиону код Ложионице, гостовао је београдски Рад, а око 500 гледалаца ви-

КИКЕР – РАД 1:1 (1:0)

Стадион код Ложионице. Гледалаца: 500. Судија: Лазар Трипковић (Краљево) 7. Стрелци: Секулић у 23. минуту за Кикер, Иванишевић у 56. минуту за Рад. Жути картони: Трнавац, Грабовац, Вучинић (Кикер), Радојичић (Рад).

КИКЕР: Марунић 8, Маркиш 6, Денић 6, Трнавац 7, Грабовац 6,5, Вучинић 6, Тодорић 6 (Глишовић 6), Секулић 6,5, Мандић 6,5 (Балтић -), Милановић 6,5 (Блажић -), Петровић 6.

РАД: Лалатовић 5 (Бекић 6,5), Вучићевић 6,5 (Милошевић 6), Радојичић 6 (Матић 6), Савић 6,5 (Павић 6), Рајковић 6, Иванишевић 6,5, Ђорић 7, Стојановић 7, Димитров 6,5 (Јовановић 6), Вујовић 6 (Јосовић -), Пилиповић 6,5 (Радоњић 6).

Играч утакмице: Иван Марунић

дело је добар меч. Кикер и Рад су поделили бодове што је и најреалнији исход овог врло занимљивог меча. Београђани су имали зрелије прилике, како у првом, тако и у другом полувремену, али је јунак утакмице био голман Краљевчана Иван Марунић који је са неколико бравурозних интервенција спасао свој тим поразом. Кикер је повео доста срећно, Секулић је са око 30 метара шутирао према голу Београ-



Кадети Кикера и Рада пред почетак утакмице

ТАБЕЛА

1 Црвена звезда	23	19	3	1	90	18	60
2 Партизан	23	20	0	3	83	16	60
3 Чукарички	23	17	4	2	77	16	55
4 Војводина	23	14	3	6	53	29	45
5 Телеоптик	23	9	5	9	40	38	32
6 ОФК Београд	23	7	10	6	25	24	31
7 Рад	23	6	10	7	32	31	28
8 Спартак ЖК	23	7	6	10	30	34	27
9 Кикер	23	7	6	10	23	30	27
10 Јагодина	23	7	5	11	26	39	26
11 Моравац Орион	23	8	2	13	24	63	26
12 Земун	23	5	5	13	28	53	20
13 Нови Пазар	23	5	5	13	20	52	20
14 Реал Ниш	23	5	5	13	24	65	20
15 Бродарац	23	4	6	13	19	57	18
16 Студентски Град	23	3	7	13	14	43	16

ђана, а голман Лалатовић испустио лопту и она је завршила у мрежи. У другом полувремену, после неколико опасних налета, гости су стигли до изједначења, преко корпулентног Иванишевића који се најбоље снашао у петерцу домаћих и поравнао резултат. Од тог тренутка гледали смо изједначену игру, домаћи су чешће

били пред голом Београђана, али до промене резултата није дошло.

Кикер је тако и шести пут ове сезоне одиграо нерешено, али је задржао позицију у средини табеле. У наредна два кола пулени Горана Драгићевића гостују, прво суботичком Спартаку, па београдској Ц. звезди.

А.Д.

Супер „Б“ лига за рукометашице

ПОРАЗ У ДЕРБИЈУ ЗАЧЕЉА

На теренима Супер „Б“ лиге за рукометашице на програму су претходног викенда биле утакмице 13. кола. У Краљеву је одигран дерби зачеља, а међан су делили домаћи Металац и Млади Радник из Радинаца. Иако су краљевчанке храбро најављивале победу у овом мечу, гошће из Радинаца су показале много више и заслужено славиле победу резултатом 20 – 30 (11 – 15). Металц је на почетку био бољи тим, у 13. минуту „лавице“ су имале вођство 6-5 и испоставиле се да је то било и последње вођство домаћих у мечу. Све после тога било је у знаку Радничанки које су стрпљиво градиле пут до вредне победе. У другом полувремену изабранице Александра Несторовића су биле неколико пута на два гола заостатка, али више од тога се није могло.

После десетог пораза у сезони Металац је на победу изнад Жупе, али победу мање има и од Младог радника. У првенству следи пауза до 22. априла када ће краљевчанке

гостовати екипи Врбаса. Пре тога, у среду 19. априла, у првој утакмици четвртфинала Купа Србије, Металац гостује Железничару у Инђији.

МЕТАЛАЦ – МЛАДИ РАДНИК 20 – 30 (11 – 15)

Нова спортска дворана у Краљеву Гледалаца: 80 Судије: Рилак и Обрадовић (Крагујевац) Седмерци: Металац 7 (7), Млади радник 5 (5) Искључења: Металац 6 минута, Млади радник 10 минута

МЕТАЛАЦ: Николовски, Неђић 1, Станковић, Драгосављевић, Пешић 11, Недељковић, Јанковић, Живковић 3, Човић, Петровић 1, Жулац, Јовановић, Пеић 2, Пантовић, Јосиповић, Милојић 2 Тренер: А. Несторовић

МЛАДИ РАДНИК: Митровић, Ристић 6, Торбича 1, Палочевић 5, Златковић 1, Нинић 4, Дајић, Савић, Кораћ, Златковић, Којић 1, Филиповић, Јовановић 9 Тренер: А. Адамовић

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Вождовац 1955	12	10	1	1	322	275	21
2 МинАква	12	10	0	2	361	291	20
3 Младост	12	9	0	3	291	236	18
4 Врбас	11	5	2	4	266	260	12
5 Пожаревац	12	5	1	6	339	332	11
6 Панчево	11	5	0	6	279	274	10
7 Млади Радник	11	3	0	8	257	277	6
8 Металац	12	2	0	10	303	370	4
9 Жупа	11	1	0	10	227	330	2
10 Пролетер Суперпротени	0	0	0	0	0	0	0

Моцарт кошаркашка лига Србије

ЦРВЕНИ ОБРАЗ ЗА КРАЈ

• Кошаркаши Слоге поражени у последња два кола завршили сезону на 12. месту на табели • У 25. колу нишки Константин понизио „беле“ у Краљевоу и славио победу резултатом 86-70 • У последњем колу очекиван пораз Слоге од Борца у Чачку резултатом 83-57 • Опстанак у лиги је остварење постављеног циља, али...?

Сезона 2016/2017. у Моцарт КЛС завршена је у среду утакмицама последњег 26. кола. Краљевачка Слога је много пре последњег кола обезбедила опстанак, што јесте био циљ за ову такмичарску сезону. Ипак, оно што суз пулени Бошко Ђокића пружио је последња два кола никога није оставило равнодушним. Поготово игра и убедљив пораз од одавно отписаног Константина из Ниша, у Краљевоу. На опрштају од својих навијача кошаркаши Слоге су мислили да ће уписати рутинску победу и преварили су се. У првих 10 минута пулени Ивана Димића су радили шта су хтели против потпуно анемичне Слоге. Краљевчанин и бивши Слогин кошаркаш Славиша Богавац, сада капитен Нишлија, до половине овог периода је убацио двоцифрени број поена. Константин је у петом минуту имао предност 5-20 и већ је било јасно да ће Слога морати да "крвари" да би избегла пораз. По-



Крај тешке сезоне-КК Слога Краљево

сле коша Стојановића са звуком сирене.

У наставку Нишлије су држале ниво игре, млади играчи попут Костића и

риода Воркапић је тројком са звуком сирене смањило предност гостију на 55-68. До краја утакмице су гости рутински привели посао крају и са каматом се реванширали Слоги за пораз у Нишу у првом делу сезоне.

-Срамота ме је – почео је причу после пораза од Нишлија Бошко Ђокић тренер Слоге. – Порази су саставни део спорта, али има различитих начина да се изгуби утакмица. Ми смо изабрали најгори. Без борбе, без енергије, споро, безидејно. Не знам на основу чега смо потценили ривала који упркос пласману, игра веома добро у последње време и неколико утакмица је изгубио на једну лопту и на продужетке. Очигледно да нас је опно тријумф у Београду против Динамика, то нам је била најбоља игра у сезони и помислио смо да можемо да играмо у леру. Тежак пораз и морам да кажем да ме је срамота. Већ сам 40 година као тренер у кошарци, али ово је један од ретких тренутка када се осећам посрамљен и није ми добро – закључио је Бошко Ђокић.

Проверени стратег је више пута истаскао да му је жао што се Слога од краљевачке публике опрашта на ова-

кав начин.

-Искрено, да смо ми били у позицији Константина, распали би се као Битлси још негде око нове године. Много тога није било добро, али права срећа је да смо опстанак обезбедили раније. Такође, тај тријумф против фаворизованог Динамика мало је поправио општи утисак, али биће времена за детаљну анализу око (не)учињеног у овој такмичарској сезони – напоменуо је Бошко Ђокић тренер кошаркаша Слоге.

У последњем колу Слога је гостовала чачанском Борцу, екипи која је други део сезоне одиграла импозантно и која је показала да са најбољом формом дочекује старт Суперлиге. Био је тренер „белих“ искрен и најавио дебакл свог тима крај Мораве и није погрешно. Разлика у квалитету два тима је огромна, Краљевчани ни једном нису били ни близу домаћих, па су „гребићи“ славили убедљиву победу резултатом 83-57.

У суперлигу су се пласирали Вршац, Борац, Динамик и Спартак из Суботице, лигу напуштају Константин из Ниша и Смедерево, а нови чланови КЛС су Војводина из Новог Сада и Златибор из Чајетине.

Слога је тако завршила сезону са 8

победа и 17 пораза, на жељеном 12. месту, последњем које је гарантовало опстанак у српској кошаркашкој елити. Знајући у каквом је стању клуб са Ибарског кеја и са каквим тимом се кренуло, а са каквим завршило такмичење у Моцарт КЛС, остварен је добар резултат. Циљ је испуњен. Ипак, када се мало загребе по површини, јасно је да је у питању нова сезона (година) коју су „појели скакавци“. Клуб и даље лута између жеља и реалних могућности, наслеђени дугови или неки други, не дају да се исплива на површину, све се своди на пуку импровизацију и преживљавање. И даље је присутна девиза „има и горих од нас“ и са том тезом се улази у сваку нову сезону. Одавно је време да се пресече, да се крене од почетка (не од нуле), да се поставе стабилни темељи, без обзира на ранг такмичења. Краљево и овдашња пробирљива публика се уморила од оваквих сезона, састава, ретких победа и честих пораза. Отуда и не чуди што нову спортску дворану посети тек 300 људи када игра Слога. Сигурно да ће бити још коментара на кошаркашку стварност Слоге и Краљева, али свима је јасно да је време да се ствари П Р О М Е Н Е!

А. Даишевић

СЛОГА - КОНСТАНТИН 70 - 86 (11-28, 16-18, 28-22, 15-18)

Нова спортска дворана Гледалаца: 200 Судије: Војиновић (Нови Сад), Арсенијевић (Београд), Седлар (Нови Сад)

СЛОГА: Стаменић 10, Воркапић 20, Остојић, Јовановић 16, Симеуновић 6, Бојанић, Павловић 2, Симић 2, Ђурић 2, Перунички 2, Јончић

КОНСТАНТИН: Дојчиновић, Милојевић 11, Костић 12, Јовановић, Анђелковић 15, Стојановић 7, Антић 18 (7ск), Тасић, Симић, Богавац 23 (10 ск), Живковић, Рилак

БОРАЦ – СЛОГА 83 – 57 (20:13, 20:14, 23:10, 20:20)

Хала крај Мораве Гледалаца: 600 Судије: Чукаловић, Илић, Миздрак

БОРАЦ: Чарапић 7, Митровић 11, Поповић 8, Радовановић 5, Миловановић 9, Радоњић 6, А. Тодоровић 8, Радовић 5, Мићић 5, Ђоковић 5, Н. Тодоровић 4, Маринковић 10

СЛОГА: Стаменић 5, Воркапић 9, Остојић 11, Јовановић 7, Симеуновић 9, Бојанић 2, Симић 12, Илић 2, Ђурић, Перунички, Јончић, Стефановић.

четком друге деонице Нишлије су стигли до капиталних 20 разлике (11-31), а домаћина ништа није помагло за руком. на велики одмор се отишло са вођством Константина 27-46 и то

Анђелковића, уз искључне Боигавца и Антића значајачки су одржавали и увећавали предност, док је Слога понеком тројком знала да се спусти испод 20 разлике. на крају трећег пе-

ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА- ГРУПА „МОРАВА“ –

ГОСТИ СЕ СЛАДИЛИ

Куриозитет првог пролећног кола Градске лиге група „Морава“ јесет само једна победа домаћина. Милочајац је био сигуран и убедљив против гостију из Шумарица. У свим осталим утакмицама славиле су гостујуће екипе. У Врњцима су гледаоци видели седам голова, а минималну победу је остварило Јединство из Драгосињаца. Лидер и јесењи првак Ластва је победила у Штулцу, док је Јово Курсула био сигуран у Сијаћем пољу. До победе је дошла

и Згодичица у гостима против Старе чаршије.

РЕЗУЛТАТИ 10. кола: Врњци-Јединство (Г) 3-4, Младост 1981-Ластва 1-2, Милочајац-Шумадија 5-1, Каблар-Јово Курсула 0-3 и Стара Чаршија-Згодичица 0-2.

ПАРОВИ 11. кола: Стара Чаршија-Врњци, Згодичица-Каблар, Јово Курсула-Милочајац, Шумадија-Младост 1981, Ластва-Јединство (Г).

А.Д.

Табела

1 Ластва	10	9	1	0	36	6	28
2 Згодичица	10	7	1	2	25	14	22
3 Врњци	10	5	2	3	26	17	17
4 Младост 1981	10	5	2	3	20	20	17
5 Јединство	10	5	1	4	18	15	16
6 Јово Курсула	10	4	1	5	20	14	13
7 Шумадија	10	3	2	5	15	28	11
8 Стара Чаршија	10	2	3	5	12	18	9
9 Милочајац	10	2	2	6	17	21	8
10 Каблар	10	0	1	9	8	44	1

ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА-ГРУПА „ИБАР“ –

НАЦИОНАЛ ПАО КРАЈ ЛОПАТНИЦЕ

Пролећни део првенства Градске фудбалске лиге почео је претходног викенда. У групи „Ибар“ на самом старту другог дела сезоне није било већих изненађења. Дерби је одигран у Богуювачкој Бањи где је поражен Национал АГ, док је јесењи првак са Рудна славио у Студеници, у комшијском дербију. Још један комшијски дерби припао је гостима, у Буковици је славио Омладинац из Драчкиња. Прогорелица је очекивано победила госте из Мрсаћа., баш као што су Рашчани славили у Самаилама.

РЕЗУЛТАТИ 10. кола: Богуювачка Бања-Национал АГ 2-1,

БСК 2014-Омладинац 0-2, Студен Витез-Минерал 1-2, Прогорелица-Морави (М) 3-1 и Будућност (С)-Бане 1931 1-3.

ПАРОВИ 11. кола: Бане 1931-

Прогорелица (субота), Будућност (С)-БСК 2014, Морави (М)-Студен Витез, Минерал 2015-Богуювачка Бања, Национал АГ-Омладинац.

А.Д.

Табела

1 Минерал 2015	10	8	1	1	37	13	25
2 Бане 1931	10	7	2	1	33	18	23
3 Национал АГ	10	7	0	3	28	8	21
4 Омладинац	10	7	0	3	20	16	21
5 Богуювачка Бања	10	6	0	4	24	20	18
6 БСК 2014	10	3	1	6	11	18	10
7 Прогорелица	10	2	3	5	14	25	9
8 Студен Витез	10	3	0	7	10	23	9
9 Морави	10	2	1	7	9	22	7
10 Будућност (-1)	10	0	2	8	6	29	1